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3 & 4 december 2024

Kunst & antiekveiling 195

Bedrijvenpark Rengers, Albert Plesmanlaan 1P, Midden-Groningen

Kijkdagen:
Vrijdag 29 november: 13.00 - 17.00 uur

Zaterdag 30 november: 11.00 - 17.00 uur
Zondag 1 december: 11.00 - 17.00 uur

Veiling:
Dinsdag 3 december aanvang 19.00 uur (nrs. 001 - 400)

Woensdag 4 december aanvang 19.00 uur (nrs. 401 - 818)

De zitting zijn ten overstaan van notariaat De Poel te Hoogezand.

De cataloguslijst staat ca. 7 dagen voor aanvang van de veiling op de homepage van 
Veilinghuis Omnia: www.veilinghuis-omnia.nl
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Orde van verkoop Veilinghuis Omnia

Naast de algemene voorwaarden zijn onderstaande bijzondere voorwaarden van toepassing. 
De algemene voorwaarden kunt u vinden op: www.veilinghuis-omnia.nl 

In de veilingvoorwaarden wordt verstaan onder;
Veilinghouder: 	 Veilinghuis Omnia
Afslager: 		  Degene die namens Veilinghuis OMNIA de veiling leidt.
Veiling: 		  De verkoop van roerende zaken in het openbaar.
Kavel: 		  Roerende zak(en) welke onder een nummer worden geveild.
Bod: 		  Door de bieder bij opbod geboden bedrag.
Bieder: 		  Degene die in de veiling een bod uitbrengt.
Koper: 		  Degene die zich heeft geregistreerd bij het veilinghuis en door de afslager wordt aangewezen als 
hoogste bieder.
Hamer/ koopprijs:  Het bedrag waarvoor het kavel aan de koper is toegewezen, exclusief opgelden.                                                  

1.  De verkoop geschiedt à contant met een opgeld van 28% (incl. alle belastingen).
* Het bieden via het internetsysteem van veilinghuis Omnia is een service waarvoor 3% extra opgelden worden 
berekend.
* Het bieden via het internetsysteem van Lot-tissimo is een service waarvoor 3% extra opgelden worden berekend.

2.  De koper wordt geacht voor eigen rekening te kopen en kan zich dus niet op opdracht beroepen.  Indien een koper een bod 
heeft uitgebracht kan deze niet meer worden ingetrokken. Een bod is dus onherroepelijk. Er bestaan geen mogelijkheden om 
kosteloos van de koop af te zien.

3.  De hoogste bieder is de koper. Bij een meningsverschil tussen twee of meer bieders heeft de veilinghouder het absolute 
beslissingsrecht. De veilinghouder behoudt zich het recht voor kavels te splitsen of bijeen te voegen. Bij vergissingen heeft de 
veilinghouder het recht zich te herstellen. De veilinghouder heeft het recht zonder opgave van redenen een bod te weigeren.

4.  Informatie kavels/onderzoeksplicht: Alle kavels worden voetstoots en in de toestand, waarin zij zich op het tijdstip van toewijzing 
bevinden, verkocht. Het risico gaat over op de koper zodra de goederen zijn toegewezen aan de koper.
* Omschrijvingen in de catalogus en alle schriftelijke of mondelinge inlichtingen worden door de veilinghouder en zijn personeel 
naar beste weten verstrekt.
* De koper dient vóór de koop de staat en de beschrijving van een voorwerp in de catalogus of kavellijst ten eigen genoegen 
nauwkeurig en deskundig te (laten) inspecteren en een eigen oordeel te vormen over de mate waarin het voorwerp overeenkomt 
met de beschrijving ervan en de koper dient waar redelijkerwijs nodig of gewenst onafhankelijk advies van deskundigen in te 
roepen, terwijl de koper niet op illustraties in de catalogus of verstrekt per mail dient af te gaan. Indien in de catalogus bepaalde 
gebreken of onvolkomenheden zijn vermeld, beoogt dat een indicatie te zijn die niet uitputtend is en waaraan de koper geen 
rechten kan ontlenen.
* De veilinghouder kan niet aansprakelijk gehouden worden voor de juistheid van de beschrijving in de catalogus of op andere 
wijze kenbaar gemaakt, van materialen zoals bijvoorbeeld houtsoorten, stoffen, legeringen, aardewerk, porselein en diamant, een 
en ander met uitzondering van edele metalen. Dit geldt tevens voor vermelde afmetingen en 
beschadigingen.
* De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor schade ontstaan aan schilderijlijsten, overige omlijstingen en al wat daarvan deel 
uitmaakt zoals glasplaten, passe-partouts etc., behoudens het geval dat de schade is veroorzaakt door opzet of bewuste 
roekeloosheid van de veilinghouder en/of door hem ingeschakelde hulppersonen of personeelsleden.
* Na toewijzing is de koper verantwoordelijk voor het gekochte voorwerp. De veilinghouder is nimmer aansprakelijk voor eventuele 
schade welke na toewijzing optreedt. Eveneens is de veilinghouder nimmer aansprakelijk voor zoekraken of schade door 
verzending. Na toewijzing zijn de gekochte voorwerpen ook niet meer door Veilinghuis Omnia verzekerd.

5.  De veilinghouder zal opdracht van hen, die de verkoop niet kunnen bijwonen, zonder kosten uitvoeren. Bij gelijke opdrachten 
gaat de eerste opdrachtgever voor. Opdrachten zonder limiet worden niet aanvaard. Het verwerken van de biedingen zijn een 
service van veilinghuis Omnia. Hieraan kunnen geen rechten worden ontleent.
* Bieders dienen een schriftelijke bieding tijdig genoeg voor de aanvang van de veiling te zijn ontvangen. Voor het online 
biedsysteem geldt een sluitingstermijn van 15.00 uur van de betreffende veilingzitting. De veilinghouder heeft te allen tijden het 
recht van het voeren van een biedopdracht af te zien.
* De bieders die de verkoop niet kunnen bijwonen worden schriftelijk per mail geïnformeerd op het moment dat een succesvolle 
aankoop is geschiedt.
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6.  Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de richtprijs in de catalogus heeft gemeld.
* De kavels worden ingezet op de inzetprijs, circa 70% van de laagst aangegeven richtprijs, zoals aangegeven in de catalogus.
*Opdrachtgevers en aanwezigen kunnen ervan uitgaan, dat de veilinghouder de inzet als volgt zal verhogen: 
tot € 50,- 				    met € 5,-; 
van € 50,- 		  tot € 200,- 		  met € 10,-; 
van € 200,- 		  tot € 500,- 		  met € 25,-; 
van € 500,- 		  tot € 1.000,- 		  met € 50,-; 
van € 1000,- 		 tot € 2000,-		  met € 100,-;
van € 2000,- 		 tot € 4000,-		  met € 200,-;
Vanaf € 4000,00			   met € 500,-

7. In alle gevallen hebben verkopers het recht van niet-gunning. Gunning volgt z.s.m. na sluiting van de veiling, tenzij omstandig-
heden dit proces vertragen.

8. Factuur en betaling:
Na de sluiting van de veiling (en gunning) ontvangen de kopers een factuur met daarop de totale koopsom.  
* Veilinghuis Omnia gebruikt uw aankoopfactuur als verificatie. U dient deze mee te nemen bij het afhalen en afrekenen van de 
goederen.
* De betaling dient te geschieden binnen 5 dagen na afloop van de veiling, onder vermelding van koopnummer en de naam van de 
koper, tenzij anders met de veilinghouder is overeengekomen. De geveilde voorwerpen 
worden pas na volledige betaling eigendom van de koper. 
* De volgende betalingswijzen worden geaccepteerd:
o Contante of pinbetaling
o Bankoverschrijving; n.b.; eventuele transfer- of bankvergoedingen zijn voor rekening van de koper.

Niet tijdige betaling: Bij gebreke van betaling is de veilinghouder gerechtigd tot één van de volgende 
mogelijkheden:
* Zijn vordering ter incasso uit handen geven, de daarbij gemaakte kosten zullen voor rekening van de koper zijn;
 * Niet betaalde kavels zullen weer ter veiling komen, waarbij een eventuele lagere opbrengst voor rekening van de in gebreke 
gebleven koper is.

9.  Ophaaltermijn: het gekochte dient in de week van de veilingzitting worden afgehaald binnen de daarvoor geldende termijn en 
adres vermeld op de website en in de catalogus
> Tot 30 minuten na iedere veilingzitting.
> Woensdag morgen van 09.30 – 11.30 uur.
> Donderdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Vrijdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Vrijdag middag van 13.00 - 16.00 uur.
> Zaterdag morgen van 09.30 - 11.30 uur.
> Zaterdag middag van 13.00 – 16.00 uur.
> Tijdens de veiling worden geen goederen afgegeven.
> Schriftelijke bieders worden bij aankoop van goederen per mail of telefonisch geïnformeerd.
> Alle goederen dienen uiterlijk zaterdag  16.00 uur te zijn afgehaald ! 
> Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van € 50 in rekening worden 
gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
> De koper is verplicht de gekochte voorwerpen tot zich te nemen binnen vijf werkdagen na de veiling 
(behoudens het recht van de veilinghouder een kortere of langere termijn aan te geven)
> Bij nalatigheid van de koper het gekochte af te nemen en op te (laten) halen binnen de gestelde termijn is de koper van 
rechtswege in verzuim en is het gestelde in artikel 9 van overeenkomstige toepassing. Tevens heeft de veilinghouder het recht het 
gekochte voor rekening en risico van de koper in opslag te geven, waarbij
 vervoerskosten en het daaraan  verbonden risico eveneens ten laste van de koper komen.
> Het eigendomsrecht vervalt indien de koper na 2 maanden het gekochte nog niet heeft afgehaald, ongeacht of het verschuldigde 
aankoopbedrag is voldaan, tenzij met de veilinghouder anders is overeengekomen.

10. Verzending: Het verzenden van aangekochte goederen is een service die onder voorwaarden word 
aangeboden.
• Verzending van aangekochte kavels is voor risico en rekening van de koper, en geschiedt na volledige betaling van de factuur 
voor aankoop en verzending (materialen, porto). De verzending geschiedt aangetekend en 
inclusief verzekering. Reclame voor vermissing of beschadiging bij het veilinghuis is niet mogelijk!
• Bij kavels of goederen waarbij in de catalogus de vermelding ‘beschadigd, schilfers of enig andere gebreken zijn omschreven’, 
kan onder geen voorwaarde een beroep op schade worden gedaan. 
• Het verpakken van de goederen geschiedt op een zo gedegen mogelijke wijze. Echter er kan onder geen voorwaarde aanspraak 
gemaakt worden op de wijze van verpakken, tenzij grove nalatigheid kan worden verweten.
• Vergoeding is alleen mogelijk bij vermissing van het pakket of schade door vervoer van de verzendmaatschappij.
• Voordat wij verzenden verzoeken wij u via de mail het te gebruiken juiste verzendadres toe te zenden. Het veilinghuis is onder 
geen voorwaarde aansprakelijk bij verzending aan een niet juist adres.
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• Eventueel aangekochte goederen worden slechts naar één adres van de koper toegezonden (zie artikel 2).
• De koper dient bekent te zijn met eventueel beperkende invoer voorwaarden van het betreffende land.  In diverse landen is het 
verboden materiaal afkomstig van bedreigde diersoorten zoals bijvoorbeeld, koralen, ivoor en schildpad te importeren. Informatie 
in deze is te verkrijgen bij de overheid van betreffend land.

11. Gevolgen technische storing. 
Een koper/gebruiker verklaart zich door zijn registratie bekend en akkoord te gaan met de bijzondere 
omstandigheden van een veiling en de daarbij behorende mogelijkheid tot technische onvolkomenheden die zich daarbij kunnen 
voordoen.
> Veilinghuis-Omnia doet al het mogelijke om uitval van de veilingsite door technische storingen in de hardware of software van de 
veilingsite te voorkomen of, indien dit niet lukt, de storing zo spoedig mogelijk te verhelpen. Voor storingen van andere aanbieders 
van (online)dienstverlening met biedmogelijkheden neemt het veilinghuis geen enkele verantwoording aangezien op deze software 
geen invloed kan worden uitgevoerd.
> Aan de gevolgen van een verstoring of vertraging van de veiling, ontstaan door een technische storing of 
mankement in de hardware of software van de veilingsite, kunnen door de bieders geen rechten worden
 ontleend ten aanzien van gedane of geplande biedingen.
> Wanneer buiten de schuld van Veilinghuis Omnia door een technische storing de veilingsite van Veilinghuis 
Omnia gedurende de laatste 24 uur van de veiling niet of nauwelijks bereikbaar is, dan behoudt Veilinghuis 
Omnia zich het recht voor om de veiling te verlengen.
 
12. Voor zover bovenstaande voorwaarden niet zijn voorzien, wordt verwezen naar de algemene voorwaarden van de Federatie 
Taxateurs Makelaars Veilinghouders in roerende zaken.

Volgrecht 
Het Volgrecht is met ingang van 1 april 2006 ingevoerd en geldt voor:
Originele kunstwerken gemaakt door nog levende kunstenaars of welke na 1942 zijn overleden , die onderdaan of inwoner zijn van 
een land aangesloten bij de EU of EER of van een land dat een gelijk Volgrecht toekent.
Veilinghuis Omnia zal de wettelijk verplichte Volgrecht-vergoeding verhalen op de koper en zorgdragen voor de financiële 
afwikkeling. De volgrechtvergoeding wordt berekend vanaf € 3.000,- over de verkoopprijs inclusief opgeld (exclusief BTW) en is 
samengesteld uit de volgende percentages:
> €3.000	 ≤ €50.000	 4%
> €50.000	 ≤ €200.000	 3%
> €200.000 	 ≤ €350.000   	1%
> €350.000 	 ≤ €500.000   	0,5%
> €500.000 		  0,25%
 (met een maximum van €12.500,-)
Voor meer informatie over het volgrecht verwijzen wij U naar Stichting Beeldrecht: www.beeldrecht.nl 

Wet koop op afstand:
De wet koop op afstand is niet van toepassing op de dienstverlening van de onlineveilingen van veilinghuis Omnia. Het betreft hier 
een openbare veiling met de service van online bieden. Dit betekent voor de koper dat u, naast de mogelijkheid tot online bieden, 
in de gelegenheid wordt gesteld om de veiling in persoon bij te wonen op onze veilinglocatie; Albert Plesmanlaan 1-P, 9611 TJ te 
Kolham.
Om van deze gelegenheid gebruik te maken dient u zich uiterlijk 3 werkdagen voor de sluiting van de betreffende veiling aan te 
melden op: info@veilinghuis-omnia.nl. Tevens dient u zich voor deze termijn te (laten) registreren als klant. U ontvangt hierna per 
email een bevestiging en een klantnummer en het tijdstip waarop u aanwezig kunt zijn op de veilinglocatie.

Veilinghuis Omnia werkt volgens de kaders van de wet Wwvt. 
Bij aankopen en registratie geldt een legitimatieplicht.

Verkoop van ivoor:
Voor de verkoop van ivoor hanteert het veilinghuis de volgende regels:
• Het veilinghuis is nadrukkelijk tegen de verkoop van illegale ivoren objecten en doet er alles aan om illegale handel van ivoor 
tegen te gaan. Alle aangeboden objecten zijn aantoonbaar uit de periode voor 3 maart 1947 en vallen onder de toestemming voor 
verkoop van de Europese wetgeving. 
• Alle door het veilinghuis ter verkoop aangeboden ivoren objecten zijn voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie
• Voor ivoor gelden traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving (zie www.rvo.nl). 
• Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften, voordat ze een bod uitbrengen. 
• Na de aankoop van een object waarin ivoor is verwerkt is de koper zelf verantwoordelijk voor het verzorgen van de noodzakelijke 
documentatie voor de verkoop of export van het object.
• Voor export buiten de Europese Unie zijn uitgebreide exportvergunningen noodzakelijk. Een koper dient zich hiervan bewust te 
zijn en zelf zorg te dragen voor de afhandeling hiervan.
• Het veilinghuis stelt een geanonimiseerd deskundigenrapport en kopie van het EU-certificaat beschikbaar (AVG bescherming). In 
overleg kan een deskundigenrapport, voor eigen kosten, op de naam van de koper worden geregistreerd. 
• In verband met de kwetsbaarheid van de objecten is verzending voor eigen verantwoording. Hierbij kan het veilinghuis mogelijk 
adviseren.  
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GOUD
22-krt. = 916/000
20-krt. = 833/000
18-krt. = 750/000
14-krt. = 585/000

ZILVER
1e geh. = 925/000
2e geh. = 835/000
3e geh. = 800/000

CHINA:
Ming		  1368 - 1644
Wan Li		  1573 - 1619
Shunzhi		  1644 - 1661
Kangxi		  1662 - 1722
Youngzheng	 1723 - 1735
Qianlong		  1736 - 1795
Jiaqing		  1796 - 1821
Daoguang		  1821 - 1851
Xianfeng		  1851 - 1862
Tongzhi		  1862 - 1875
Guangxu		  1875 - 1909
Xuantong		  1909 - 1912
Hongxian		  1916 -

JAPAN:
Edo periode 	1603 – 1868
Genroku era 	1688 - 1703
Meiji-periode 	 1868 – 1912
Taisho 		  1913 – 1926
Showa 		  1926 – 1988
Heisei 		  1988 - heden

AFKORTINGEN
MUNTEN EN PENNINGEN
Kwaliteitsomschrijvingen:
F D C	 Fleur de coin 
	 (stempelglans)
Proof	 met speciale stempel
	 geslagen
Pr.	 prachtig
Z F	 zeer fraai
F	 fraai
Z G	 zeer goed
gep	 gepoetst
ger	 gereinigd
A E	 koper
A R	 zilver
A V	 goud
bilj	 biljoen
bn	 bijna
cr	 corrosie
hk	 hakje
kl	 klein
kr	 kras
kz	 keerzijde
l	 licht
mf	 muntplaatfout
onb	 onbeduidend
rs	 randschade
vgl	 vergelijk
vz	 voorzijde
zj	 zonder jaar / ongedat.
mt	 muntteken
mmt	 muntmeesterteken
U N C	 ongecirculeerd

AFKORTINGEN:
aard.	 aardewerk
afb.	 afbeelding
besch.	 beschadigd
div.	 diversen
ged.	 gedeeltelijk 
geh.	 gehalte
gem.	 gemerkt 
gesign. 	 gesigneerd 
get.	 getekend
haarsch. 	 haarscheur
herst.	 hersteld / herstelling 
jl.	 jaarletter
l.o.	 links onder
mt.	 meesterteken 
pors.	 porselein 
randsch. 	 randschilfer(s)
r.o.	 rechts onder 
v.p.	 vintage print (eerste druk)
 zilv. 	 zilveren
(p)	 in portefeuille
(l)	 lijst

Stijlperiodes voor antiek
Stijl 			   Land 	   Periode (circa)
Lodewijk XVI - Neoclassicisme 	 Nederland
			   Engeland
			   Frankrijk 	   1760-1800
Directoire en Empire 		  Frankrijk
			   Nederland 	   1795-1814
Regency 			   Engeland 	   1800-1820
Biedermeier 		 Nederland
			   Duitsland
			   Oostenrijk 	   1815-1850
Thonet meubel 			     1850-1900
Victoriaans 			   Engeland 	   1837-1901

Arts and Crafts Beweging
Moderne Beweging 		  Engeland 	   1900-1918

Historisme Algemeen 			     1830-1900
Neostijlen Algemeen 			     1849-1890
Art nouveau/Jugendstil 	 Nederland
			   België
			   Frankrijk
			   Spanje
			   Italië en
			   algemeen 	   1895-1914
Secession en Wiener Werkstatte 	 Oostenrijk
			   Duitsland 	   1897-1914
Art deco 			   Nederland en
			   algemeen 	   1910-1940
Moderne beweging 			     1925-1940
Stijlbeweging en Nieuwe Zakelijkheid 	   	   1917-1940
Scandinavisch meubel 			     1935-1965 

Manier van omschrijven:
Algemeen: Afmetingen worden zo nauwkeurig mogelijk 
omschreven. Beschadigingen zijn niet altijd vermeld. Het 
niet of incorrect vermelden kan niet leiden tot reclame 
van de koper.
Meubelen: De meubelen worden zoveel als mogelijk met 
afmetingen omschreven. Maten zijn echter nooit bindend 
(hoogte x breedte x diepte).
Kunst:
Kunstenaar: omschrijving van: Achternaam, voornaam 
(geboortejaar- overlijden), voorstelling, techniek, 
afmeting. (** bij naam kunstenaar: voorna(a)m(en) niet 
bekend).
Toevoeging met toegeschreven aan: Het werk heeft de 
eigenschap- pen van de kunstenaar en is waarschijnlijk 
van de kunstenaar.
Omgeving van/ school van/Atelier: Geen werk van de 
kunstenaar, maar een werk uit de periode van de 
kunstenaar waarschijnlijk gemaakt onder zijn invloed.
Hollandse school (+ naam): Een werk van een 
onbekende kunstenaar, gemaakt in dat land of die streek.
Let op bij onderstaande vermeldingen wordt de 
authentiteit niet gegarandeerd!
In de manier van/ In de stijl van/naar/kopie: Geen werk 
van de kunstenaar, maar naar het voorbeeld van de 
kunstenaar gemaakt.
Kunstenaar + gesigneerd als: De desbetreffende naam 
staat vermeld op het werk. De echtheid wordt niet 
gegarandeerd!
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Dinsdag zitting (kavels 1 - 400)

Een 14 krt 585/1000 gouden collier koningsschakel, 36,1 gram, lengte 56 cm. € 1.100 - € 1.4001  

Een 2e gehalte 835/1000 geajoureerde zilveren schuitvormig  kandijmandje met grepen, Hollands 
Louis XV, Friesland, vermoedelijk Leeuwarden, midden 18e eeuw, h 7 x l 12 x b 9 cm. 

€ 1.000 - € 1.4002  

Een 18 krt 750/1000 gouden Victoriaanse entouragering, bezet met briljantgeslepen diamantjes, 
totaal brutogewicht 3,5 gram, ringmaat Ø 17 mm. 

€ 250 - € 3253  

Een Remontoir Genève herenvestzakhorloge in 18 krt 750/1000 geelgouden kast, rond 1900. Wit 
geëmailleerde wijzerplaat met Romeinse cijfers geeft uren en minuten aan, secondenwijzer, 
lopend uurwerk, brutogewicht 85,1 gram. 

€ 1.200 - € 1.6004  

Een paar blauw/wit porseleinen kop en schotels, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
jachtscène, gemerkt onderzijde met vierkaraktermerk 'Kangxi', tot. 4x (schotels schilfers/kopjes 
fritjes). 

€ 200 - € 3005  

Een blauw/wit porseleinen vaasje met 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur als theebusje, China, 
Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor, montuur van latere datum, h 10 cm.

€ 180 - € 2606  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 23 cm, tot. 2x. (1 bord gelijmd)

€ 80 - € 1207  

Jonk, Nicolaas (Nic) (1928-1994) "Staand vrouwelijk naakt", brons sculptuur op stenen sokkel, 
gesigneerd achterzijde rechterbeen, h 25 cm (inclusief sokkel gemeten). 

€ 300 - € 4008  

Leeuwen van, Hendrik (1909-) "Strandgezicht", gesigneerd voluit r.o, olieverf/paneel, h 13 x b 18 
cm. 

€ 80 - € 1209  

Steen, Jan (1938-2016) "Treden", 1998, bronzen sculptuur op zwart natuurstenen basement, nr 
21/50, h 27 x b 17,5 x d 5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 350 - € 45010  

Dulmen, von Krumpelmann, Lydeke (Groningen 1952) "Spelende poes", keramisch object, 
1993, gesigneerd onderzijde, h 9 x b 7,5 x d 5,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 140 - € 19011  

Een 14 krt 585/1000 gouden geajoureerde meanderarmband, 15,4 gram, breedte 6 cm. € 450 - € 52512  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Deco broche met een tijgeroog en markasieten. H. van Hoff, 
Den Haag 1920-1930.

€ 70 - € 9013  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige broodmand met horizontale grepen, jaarletter 
1939. Geajoureerde romp met bloem- en bladmotieven, rustend op C-voluten, meesterteken: 
Voorschoten, n.v. Zilverfabriek, Voorschoten(1925/1961), 394,5 gram, h 12 x l 33 x b 19 cm. 

€ 350 - € 42514  

Een secretaire-en-abattant, Hollands, Empire, rond 1800. Mahonie belijmd, lade in het fries, 
achter de klep vol nest met vele laadjes, daaronder twee deuren, h 153 x b 97 x d 46 cm.

€ 400 - € 50015  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
o.a. vaas met pioenen op een terras op pet plat, de lip met flora, Ø 31,5 cm.

€ 250 - € 35016  

Een blauw/wit porseleinen driedelig kaststel, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
zotjes die een vaas dragen, h 24 en 16 cm, tot. 4x (dekselvaas haarlijn, 1x vaas gerestaureerd). 

€ 100 - € 14017  

Drie blauw/wit porseleinen borden, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van 
lange lijzen in landschap, gemerkt met Lingzhi merk onderzijde, Ø 21 cm ( 2x haarlijn, fritting), tot. 
3x. 

€ 400 - € 60018  

Een stel trompeterende engelen in vergulde lijst in Gotische stijl, naar Fra Angelico (1395-1455), 
Italië rond 1900. Geschilderd op porseleinen panelen, gemerkt: Firenza, in vergulde gotische 
tabernakellijsten, h 37,5 x b 12 cm, tot. 2x. 

€ 400 - € 50019  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Vrouwelijk zittend naakt op de rug 
gezien", gesigneerd met monogram l.b, olieverf/karton, h 12 x b 9,5 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 30020  

Muller, Wout (Hilversum 1946 - Ierland 2000) "Ontmoeting", gesigneerd voluit in potlood r.o en 
1980, kleurenlitho/papier, h 35 x b 31 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans). 

€ 200 - € 30021  

Een blank kristallen en zilveren rookstel op ebonised basement, 19e eeuw. Decoratie van facet- 
en olijfslijpsel, h 16 cm. 

€ 80 - € 12022  

Een 14 krt 585/1000 gouden slavenarmband, 16,0 gram. € 500 - € 60023  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren schuitvormige theekan aan houten greep met bijbehorende 
suikerpot en melkkan, Holland, Stadskeur Utrecht, jaarletter 1915. Meesterteken: Begeer, Kon. 
Utrechtse Fabriek van Zilverwerk C.J., Utrecht(1868 / 1920) en winkelmerk 'Begeer', totaal 
brutogewicht 752 gram, tot. 3x. 

€ 350 - € 45024  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren speld met facetgeslepen steentjes. € 50 - € 7025  
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Een blank tinnen Groninger model kraankan, gedateerd 1784. Deksel met knopbekroning, pot met 
dikke buik en twee voluterende handvaten, rustend op bronzen klauwpoten en dito kraan, gemerkt 
Willem Zuidema, Winschoten (1735-1811), op niervormig messing komfoor, h 39 cm (Lit; 
Groninger tinboek, Jan Westers, pag. 90). 

€ 600 - € 80026  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van bloemen in vaas op het plat, de lip met flora in vlakverdeling, Ø 22,5 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 14027  

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur decor van bloemenmand op het plat, de lip met flora in lotusvormige cartouches, 
gemerkt met Lingzhi merk onderzijde, Ø 34,5 cm (fritting/oude kramrestauratie). 

€ 400 - € 50028  

Een tropisch houten vitrinekast, China, 20e eeuw. Gestoken bekroning van feniks, stijlen met 
drakenmotieven, interieur met vlakverdeling, onderkast met twee laden, basement met gestoken 
decor op voluterende poten,  h 210 x b 116 x d 52 cm. 

€ 600 - € 80029  

Makaay, Thea (1955) "Zonneruiter", brons sculptuur, h 25 cm. € 200 - € 30030  

Rikken, Ben (Gevenbicht 1951) "Stilleven met schaal en grespot", gesigneerd voluit r.o en '92, 
olieverf/paneel, h 29,5 x b 60 cm (zie www.benrikken.nl) (provenance; collectie galerie Wiek XX, 
Bad Nieuweschans).

€ 400 - € 60031  

Graaf, de Joggem (1946) "Rood", vrouwelijk naakt, 2001, gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 
80 x b 35 cm (zie www.joggemdegraaf.com) (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans). 

€ 600 - € 80032  

Schroder, Sierk Carl (toegeschreven aan) "Liggend vrouwelijk naakt op een bed", onduidelijk 
gesigneerd l.o en 'juli 77', aquarel/papier, h 50 x b 64 cm. 

€ 600 - € 80033  

Een Hollands '7-provincien' reisbokaal in twee delen, 18e eeuw (zeldzaam).  Cuppa met 
gegraveerd decor van de 7 provinciewapens rondom lopende leeuw met pijlen, rustend op 
gafacetteerde balustervormige stam met ronde voet bevestigd met schroefmechaniek, h. 19 cm 
(Provenance; Aankoop Frides Lameris, collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).

€ 1.200 - € 1.60034  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring, bezet met gefacetteerde ovale robijn, brutogewicht 4,0 gram, 
ringmaat Ø 17 mm. 

€ 225 - € 32535  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 7 markiesgeslepen blauwe saffieren en 6 briljanten van 
0.05 crt per stuk. Totaal 0.30 crt H-VS. Ringmaat 17 mm.

€ 500 - € 60036  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theekan aan ebbenhouten greep, met bijbehorende suikerpot 
en melkkan, Engeland, Sheffield, 1918. Geribde romp, rustend op bolle pootjes, totaal 
brutogewicht 848,5 gram, tot. 3x. 

€ 350 - € 45037  

Een opengewerkt benen dekselkistje op hout basis, Arkhangelsk, Kholmogory, Rusland, 18e 
eeuw. Opengewerkt decor van jachtscène en acanthusmotieven, h 5 x l 20 x d 16,5 cm 
(dekselrand beschadigd) (zie vergelijkbaar object Rob Michiels Auctions 8/10/2021, lot 15). 

€ 600 - € 80038  

Een porseleinen Imari dekselpot, Japan, Edo, 18e eeuw. Blauw/ijzerrood, deels goud gehoogd 
floraal decor, h 11 x Ø 11,5 cm. Hierbij dito andere, h 12 x Ø 11 cm (beschadiging oren 
afgeslepen), tot. 4x. 

€ 100 - € 14039  

Een porseleinen geribd Chinees Imari theepotje, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw, rood, deels 
goud gehoogd floraal decor, h 10 cm, tot. 2x (restauraties). 

€ 80 - € 12040  

Een porseleinen theepot met mandarijndecor, China, Qianlong, 18e eeuw. Polychroom decor van 
figuren in een tuin, h 13 cm (haarlijnen/rastauraties). Hierbij een dito melkkan met decor van 
gezelschap an tafel, h 12 cm (restauratie greep/deksel gelijmd), tot. 4x. 

€ 120 - € 16041  

Een porseleinen Chinees Imari punchkom op standring, China, Kangxi, rond 1700. 
Blauw/ijzerrood, deels goud gehoogd decor van rots en bloemen in een tuin, h 10 x Ø 23,5 cm. 

€ 400 - € 50042  

Kleiker, Jannes (Groningen 1957) "Rood Meiske", gesigneerd verso en annotatie 'Rood Meiske', 
gedateerd 2011, olieverf/paneel, h 60,5 x b 22,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 400 - € 50043  

Muller, Wout (1946-2000) "Fantasievis", gesigneerd voluit r.o met monogram en 1967, verso 
vermelding 'Vruchtbaar', sepia/aquarel/papier, h 15 x b 25 cm (provenance; collectie galerie Wiek 
XX, Bad Nieuweschans).

€ 800 - € 1.00044  

Duintjer, Wia (1951) "Meisje met vlechten in de wind", brons sculptuur op zwart natuurstenen 
sokkel, gesigneerd met monogram 'W.D'. genummerd 1/4, h 42 cm (inclusief sokkel gemeten). 

€ 800 - € 1.00045  

Een vintage herenpolshorloge Omega Seamaster DeVille aan zwart lederen band, gaand 
uurwerk/niet gecontroleerd. 

€ 200 - € 30046  

Een 18 krt 750/1000 gouden entouragering met een markiesgeslepen smaragd, eromheen 10 
briljanten van totaal 0.50 crt H-VS. Ringmaat 16,75 mm.

€ 600 - € 70047  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Nouveau theekan, jaarletter 1901. Meesterteken: Kempen & 
Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924). brutogewicht 273,3 gram, h 17 cm. 

€ 150 - € 20048  
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Een zilveren wandapplique zgn cartagloria op houten kern, Italiè, mogelijk Venetië, 18e eeuw. 
Reliëfdecor van o.a. C-voluten en guirlandes, h 22,5 x b 21,5 cm. 

€ 400 - € 50049  

Een blauw/wit geajoureerd porseleinen "chestnut basket stand" met twee grepen en opgelegde 
bloemen, Engeland, Worchester, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor ca 1770, gemerkt 
met de halve maan van Worchester (beschadigingen), h 8 x l 18  x b 15,5 cm. 

€ 60 - € 9050  

Een blauw/wit porseleinen gecontourneerde schotel, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van lange lijzen en zotjes in een tuin op het plat, de lip met flora in vlakverdeling, Ø 21,5 cm. 

€ 100 - € 16051  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van prunus op een rots met pioenen op het plat, de lip met flora, Ø 27 cm. 

€ 200 - € 30052  

Een porseleinen pompoenvormig Chinees Imari theepotje aan niet originele zilveren greep, China, 
Qianlong 18e eeuw. Blauw, rood, deels goud gehoogd floraal decor, h 10 cm, tot. 2x. ( barsten, 
haarlijnen)

€ 40 - € 6053  

Een gestoken houten zittende samoerai op vergulde troon, Japan, Meiji, 19e eeuw, h 15 cm (1 
hand ontbreekt). 

€ 60 - € 9054  

Etagèrezilver. Een zilveren theebus, begin 18e eeuw. Reliëf voorstelling van ontmoetingsscène, 
Meesterteken: Amsterdam Adriaan Doeff(1695-1710), 29,3 gram, h 4,5 x b 3,5 x d 2 cm. 

€ 400 - € 60055  

Etagèrezilver. Een zilveren beddenpan,18e eeuw. Gecontourneerde steel met een ophangoog en 
bewerkt opengewerkt scharnierend deksel, lengte12 cm.

€ 200 - € 30056  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring, bezet met vijf gefacetteerde ovale robijnen, brutogewicht 4,1 
gram, ringmaat Ø 17 mm.

€ 250 - € 32557  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Amsterdamse School broche met een rechthoekige 
cabochongeslepen bloedkoraal. Gebr. H.P. Meijer, Rotterdam/Gouda.

€ 60 - € 8058  

Een zilveren spitsovaal Empire presenteerblaadje met parelrand, Holland, stadskeur Amsterdam, 
jaarletter 1816. Gegraveerd decor van wapen, meesterteken: Amsterdam Theodorus G. Bentveld
(1806-1811), 130,5 gram, l 25 x b 10,5 cm. 

€ 150 - € 20059  

Twee blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor 
met o.a. chrystanten, Ø 20,5 en 23,5 cm, tot. 2x. 

€ 60 - € 8060  

Een keramiek plastiek van een vrouwentorso, achterzijde gesigneerd met monogram 'M.K.R.', op 
houten basement, h 60 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 30061  

Busser, Geurt (Leeuwarden 1947) "Berkenblad". gesigneerd ,met monogram r.o, aquarel/papier, 
h 17 x b 12,5 cm (P).

€ 60 - € 9062  

Monogrammist EB "Contrast", stilleven van verdord blad met veren, gesigneerd met monogram 
'E.B. 2010', eitempera/papier, h 12 x b 17 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 400 - € 60063  

Noort van, Adriaan Cornelis (Bennebroek 1914-2003) "Strandgezicht", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 60 x b 80 cm.

€ 350 - € 45064  

Een gestoken houten Garuda en masker, Indonesië, Bali 20e eeuw. Gesigneerd met monogram; 
Njana Tilem Gallery - Mas Bali, 20 cm. Hierbij masker van dezelfde kunstenaar, h 10 cm, tot. 2x 
(vleugel gelijmd). 

€ 70 - € 10065  

Een blauw/wit porseleinen flacon met zilveren dop van latere datum, China, Kangxi, rond 1700, h 
12 cm, tot. 2x.

€ 200 - € 25066  

Een serie van zes porseleinen Imari koppen en vijf schotels, Japan, edo, 18e eeuw. Blauw/rood, 
deels goud gehoogd decor, tot. 11x (gelijmd/restauraties). 

€ 60 - € 9067  

Een gestoken ivoren Shou Lao met staf en perziken in zijn hand, aan zijn zijde een zotje op een 
kraanvogel, China, eind 19e, 684,5 gram, h 29 cm. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU 
certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom 
onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. 
Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een 
bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains 
ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES 
regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before 
bidding. More information can be obtained through the saleroom; this item cannot be sold 

outside of the EU.

€ 400 - € 50068  

Een 18 krt 750/1000 gouden pearshaped hanger met gefacetteerde spitsovale paarse kleursteen, 
aan dito gouden collier, totaal brutogewicht 16,7 gram.

€ 700 - € 90069  

Een 18 krt 750/1000 gouden alliance-ring met 35 briljanten van totaal 0.74 crt H-VS/SI. Ringmaat 
17 mm.

€ 550 - € 65070  

Etagèrezilver. Een 2e gehalte 825/1000 zilveren miniatuur van driekoningen met engelen, 20e 
eeuw, h 10 cm. 

€ 100 - € 14071  

Een serie van vijf diverse Batavia porseleinen koppen en schotels, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Polychroom floraal decor in vlakverdeling op capucine fond, (kopje chip), tot. 10x. 

72  
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Een blauw/wit porseleinen saucière met niet originele messing greep, China, Qianlong 18e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor van rivierlandschap, h 13 cm. 

€ 150 - € 20073  

Een blauw/wit porseleinen theebus met alpaca knop, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, h 16 cm. 

€ 120 - € 16074  

Een messing graanweegschaal 1/2 Nederlandsche kop, geijkt 1864. Hierbij enkele gewichten en 
bijbehorende balans en strijkstok.

€ 250 - € 35075  

Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (1897-1987) "Zuid Portugal", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/doek, h 67 x b 95 cm. 

€ 3.500 - € 4.50076  

Heijboer, Anton (Sumatra 1924- 2005) "Zonder titel", gesigneerd voluit in potlood, 
gem.techn/papier eigen druk, h 25 x b 28 cm.

€ 80 - € 12077  

Charlton, Candace (1968) "Portrait III", gesigneerd voluit r.o, olieverf/paneel, h 20 x b 14 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 500 - € 70078  

Een blauw/wit porseleinen kraaikom, China, Ming, 17e eeuw. Blauw onderglazuur decor van flora 
en figuren in vlakverdeling, h 7,5 x Ø 14,3 cm. 

€ 250 - € 35079  

Een blauw/wit porseleinen dekselpotje, China 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
landschap en flora, h 7 cm. Hierbij blauw/wit porseleinen zalfpotje, Ø 6,5 cm, tot. 4x. 

€ 70 - € 12080  

Een 14 krt 585/1000 witgouden collier aan takvormige vaste hanger bezet met parel en entourage 
van acht robijntjes en briljantjes, daaronder aanhangende parel, brutogewicht 15,9 gram.

€ 550 - € 65081  

Een 18 krt 750/1000 gouden alliance-ring met 22 diamanten van totaal 0.22 crt, achtkantgeslepen 
H-SI. Ringmaat 16,5 mm.

€ 300 - € 40082  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Nouveau theekan, jaarletter 1903. Meesterteken: Kempen & 
Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924). Hierbij bijpassende melkkan, totaal brutogewicht 
501,5 gram, tot. 2x.  

€ 250 - € 35083  

Een zilveren loddereindoosje, Holland, Amsterdam 18e eeuw. Gedreven decor van man met fluit 
en dierfiguren, h 2,5 cm. 

€ 100 - € 15084  

Een paar bronzen wand kroonluchters, Louis XVI-stijl, 19e eeuw. Decoratie van strikornamenten 
en lauwerkransen, h 182 x b 46 cm, tot. 2x.

€ 1.200 - € 1.60085  

Een blauw/wit porseleinen pompoenvormig theepotje, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, h 10 cm, tot. 2x. 

€ 150 - € 25086  

Een blauw/wit porseleinen mosterdpotje, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, h  8 cm (haarlijn. Hierbij blauw/wit porseleinen trekpotje, h 12,5 cm (fritting), tot. 4x. 

€ 100 - € 14087  

Een octogonale Turkse koffietafel, 19e eeuw. Versierd met schildpad- en been inlegwerk, rood 
gehamerd koperen vuurkorf in het centrum van het blad, omringd door picturale panelen en 
messing applicaties, rustend op gedraaide poten met tussenregel, h 54 x Ø 82 cm.

€ 1.200 - € 1.60088  

Een vuur vergulde Louis Philippe pendule, Frankrijk, Ambrose a Lyon, ca. 1840. Bekroning van 
een jonge dame gekleed in neoklassieke mode, basement met relief van o.a. bloemenguirlande 
en acanthus, basement met C-voluten, rustend op voluterende poten, h 44 x b 32 x d 12,5 cm. 

€ 250 - € 35089  

Hellebaut, Rudolf (1954) "African beauty The Vanishing Flowers II", 2014, olieverf/koper, h 15 x b 
5 cm (provenance: galerie Lieve Hemel, Amsterdam / collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans). 

€ 350 - € 45090  

Kerling, Anna Elisabeth (Den Haag 1862 - 1955) "Stadsgracht met wasvrouwen en vissend 
meisje", gesigneerd voluit l.o, aquarel, h 33 x b 43 cm.

€ 200 - € 30091  

Heilijgers, Nico (Utrecht, 1964-) "Stilleven met steengoed pot en citroen in een schaal, met rechts 
venkel bij een mand", gesigneerd voluit l.o en 2005, olieverf/mausoniet, h 80 x b 100 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 500 - € 70092  

Monogrammist 'C.H.' "Doorkomen - Vrouwelijk naakt leunend tegen een zuil", brons sculptuur op 
natuurstenen sokkel, gesigneerd met monogram 'C.H.' en genummerd X, h 72 cm. 

€ 800 - € 1.00093  

Een cilinderspeeldoos met 10 melodiën in notenhouten kast, Zwitserland, ca. 1850. Enkele kam, 6 
bellen, trommel, castagnette, h 28 x b 61,5 x d 33 cm. 

€ 1.800 - € 2.40094  

Een verguld houten Birmese Nat met slang in haar hand, Vitarka Mudra met ingelegde glazen 
ogen, Burma, eind 19e eeuw, h 62 x b 18 x d 15 cm.

€ 150 - € 20095  

Drie blauw/wit porseleinen kommen op standring, China, 1817. Blauw onderglazuur decor, 
gemerkt zegelmerk onderzijde en sticker 'Christies Diana Cargo - March 1995', h 7 x Ø 16,5 cm, 
tot. 3x ( haarlijnen)

€ 150 - € 20096  

Drie Chine de Commande schoteltjes met monogram mogelijk Amsterdams paar Jacob en 
Catharina van Laar onder een door engelen gehouden kroon, China, Qianlong, ca. 1750, Ø 13,5 
cm, tot. 3x (Lit; Chinese Armorial Porcelain for the Dutch Market, door Jochem Kroes). 

€ 150 - € 25097  

Een 14 krt 585/1000 gouden en zilveren broche in de vorm van een haan met 71 roosgeslepen 
diamanten, circa 1900.

€ 800 - € 1.00098  
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Een 2e gehalte 835/1000 rechthoekig zilveren tafelstel met blank kristallen dekselpotten met 
zilveren montuur, jaarletter 1894. In het centrum de godin Nike op een zuil, voorzien van galerie 
met parelrand, rustend op afgeplatte bolpoten, meesterteken: Lentz, Petrus, Maastricht / Utrecht
(1891 /1900), h 21 x l 25 x b 16 cm. 

€ 600 - € 80099  

Een zilveren en gouden zgn veerbroche, bezet met  roosgeslepen briljanten, ca. 1880, 
brutogewicht 9,3 gram, lengte 5,5 cm.

€ 150 - € 200100  

Een stel blauw/wit porseleinen schotels, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van pioenen en bamboe bij een rots met hekwerk op het plat, de lip met servetwerk en flora, Ø 
27,5 cm, tot. 2x (1x haarlijn)

€ 100 - € 140101  

Een lot diverse porseleinen etagere miniatuurvaasjes w.o rouge de fer, China, 18e eeuw, h 5 - 9 
cm, tot. 8x (1x halsschade). 

€ 250 - € 350102  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Staand vrouwelijk naakt", gesigneerd voluit r.o en '95, 
olieverf/doek, h 118 x b 45 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 800 - € 1.000103  

Musch, Evert (Groningen 1918-2007) "Drents landschap met koeien bij Zeegse", gesigneerd voluit 
r.o en '46, olieverf/doek, h 60 x b 100 cm.

€ 2.500 - € 3.500104  

Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (1897-1987) "Meisje met veldboeket", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/marouflè, h 68 x b 42 cm.

€ 600 - € 800105  

Een gepolychromeerd bronzen vrouw op zwart natuurstenen basement, h 28 cm (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 400 - € 500106  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gembercouvert aan agaten grepen, jaarletter 1875. 
Meesterteken: Eversbag & Outvorst, Amsterdam, lengte 18,5 cm, tot. 2x. 

€ 120 - € 160107  

Een onyx en 14 krt 585/1000 gouden medaillon, geëmailleerd oog met een parel en 28 
roosgeslepen diamanten, 19e eeuw.

€ 525 - € 625108  

Een 46-delig bestek, bestaande uit grote en kleine couverts, Hollands glad, Den Haag, o.a. 
jaarletter 1775. Meesterteken: Den Haag, Hendrick de Wint (1741-1795), totaal circa 3600 gram, 
tot. 46x (twee vorken ontbreken). 

€ 3.800 - € 4.800109  

Etagèrezilver. Een zilveren evenveeltjespan met  meesterteken en twee platte 
steelpannen, Holland, o.a. Amsterdam en 's Hertogenbosch, 18e eeuw, lengte 6, 8 en 10,5 cm, 
tot. 3x. 

€ 250 - € 350110  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, Ø 22 cm, tot. 2x (fritting/schilfer)

€ 100 - € 150111  

Een serie van drie blauw/wit porseleinen schotels, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a chrysanten op het plat, de lip met flora en granaatappels, Ø 26,5 cm, 
tot. 3x (1x haarlijn). 

€ 200 - € 300112  

Een blauw/wit porseleinen schoteltje aan 2e gehalte 835/1000 zilveren greep van latere datum, 
China, Kangxi, rond 1700. Hierbij blauw/wit porseleinen etagère op zilveren voet, China, 18e 
eeuw, tot. 2x. 

€ 100 - € 200113  

Een gestoken verguld houten Chinese man, vrouw en kind, China, 18e eeuw, h 20, 29 en 30 cm, 
tot. 3x. 

€ 200 - € 300114  

Dali, Salvador (Spanje 1904 - 1989) "XX", gesigneerd in potlood r.o, kleurenlitho/papier epreuve 
d'artiste, h 31 x b 23 cm. 

€ 150 - € 200115  

Groot de, Annemarie (Assen 1952-) “Circuspaard”, gesigneerd voluit rechtsonder en ‘90, 
olieverf/doek, h 120 x b 140 cm.

€ 1.000 - € 1.400116  

Roos, Eddy (1949) "Naakten", allen gesigneerd in potlood, ets/papier, o.a. 18 x 23 cm en 24 x 30 
cm, tot. 6x (P) (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 150 - € 250117  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Portret professor Engelhardt", gesigneerd voluit r.o en '57, 
olieverf/doek, h 65 x b 50 cm. 

€ 2.000 - € 3.000118  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot en dito kleinere, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van landschap, h 11,5 en 8,5 cm, tot. 4x (fritting).

€ 60 - € 90119  

Een paar vergulde knielende monniken, Birma, 19e eeuw, h 38 cm, tot. 2x. € 120 - € 160120  

Een stel blauw/wit Delfts aardewerk borden, 18e eeuw. Blauw onderglazuur chinoise voorstelling 
van lange Lijs in een tuin, Ø 22,5 cm, tot. 2x (1x schilfer/fritting).

€ 150 - € 250121  

Een zilveren miniatuur renaissance lepelrek met zes lepels, mogelijk 18e eeuw. Gedreven decor 
van masker met schelpornament en C-voluten, lengte 9,8 cm, tot. 7x.

€ 200 - € 300122  

Een zakmesje aan 18 krt 750/1000 gouden heft, Groningen begin 19e eeuw. Meesterteken: 
Giffen, Lambertus van, Groningen(1816/1820), brutogewicht 10,9 gram, lengte 10,5 cm. 

€ 300 - € 400123  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren saladetang met geajoureerde en geciseleerde decoratie. 
Meesterteken STDA, jaarletter 1882.

€ 275 - € 350124  
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Een gouden Franc IOS I D G Avstriae Imperator 1915 in 14 krt gouden muntrand aan dito collier, 
totaal 8,0 gram.

€ 500 - € 600125  

Een blauw/wit porseleinen chocoladebeker met twee grepen, China, eind 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van landschap in cartouche, h 9,5 x Ø 9 cm (randschilfer). 

€ 80 - € 120126  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van 
druiven, Ø 22 cm. 

€ 100 - € 200127  

Drie blauw/wit porseleinen assiettes, China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal en 
landschapsdecor, l 25 x b 18 cm, tot. 3x. 

€ 120 - € 160128  

Noort van, Adriaan Cornelis (Bennebroek 1914-2003) "Strandgezicht Zandvoort", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/doek, h 80 x b 100 cm.

€ 500 - € 700129  

Schroor, Hester (Groningen 1960) "Dubbel portret", 1996, gesigneerd voluit in potlood r.o en '96, 
eitempera/bladgoud/karton, h 36 x b 25 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 2.000 - € 2.500130  

Kleiker, Jannes (Groningen 1957) "Zondagse wandeling" 1991, gesigneerd voluit r.o., 
olieverf/paneel, h 36 x b 33 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 600 - € 800131  

Een lot blauw/wit porselein w.o. dekselvaasje en cilindervaasje, China, 18e/19e eeuw, h 6,5 - 10,5 
cm, tot. 4x. (fritting, vaas halsschilfer)

€ 100 - € 150132  

Een blauw/wit porseleinen vaasje met 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur als odeurflacon, 
China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor, montuur van latere datum, h 13,5 cm.

€ 200 - € 300133  

Een gestoken houten zittende Kwanyin op lotuskroon, Birma, midden 20e eeuw, h 94 x b 28 x d 
19,5 cm (deel gelijmd). 

€ 150 - € 250134  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren eivormig loddereindoosje, jaarletter 1851. Gegraveerd 
fantasiedecor met voluten, lengte 5 cm. 

€ 80 - € 120135  

Een stel 2e gehalte 835/1000 zilveren ballustervormige 1-lichtskandelaars floraal gedecoreerd. 
Oostenrijk, circa 1900. Hoogte 29 cm. Totaal 2x.

€ 1.000 - € 1.400136  

Een zilveren wandaplique zgn cartagloria op houten kern, Italië, mogelijk Venetië, 18e eeuw. 
Reliëfdecor van o.a. C-voluten en guirlandes, h 15 x b 17,5 cm. 

€ 300 - € 400137  

Een lot divers blauw/wit porselein w.o trekpotje (2x gelijmd) en papbordjes, China, o.a. 18e/19e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a. landschap en floraal decor, tot. 7x.

€ 150 - € 200138  

Een driedelig etagere porseleinen Imari kaststel, China, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd floraal decor, h 10,5 cm, tot. 5x. 

€ 80 - € 120139  

Zes diverse porseleinen Amsterdams bonte schotels, China, Qianlong, 18e eeuw, Ø 10,5 cm, tot. 
6x. 

€ 60 - € 80140  

Vegt van der, Hennie (Dalfsen 1953-) "Hoed", gesigneerd met monogram m.o en '94 / verso, 
olieverf/doek, h 30 x b 23,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 250 - € 350141  

Noort van, Adriaan Cornelis (Bennebroek 1914-2003) "Strandgezicht Zandvoort", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/panel, h 30 x b 44 cm.

€ 200 - € 250142  

Huitsing, Marten (Bedum 1965) "Dubio", gesigneerd voluit r.o, olieverf/mausoniet, h 58 x b 37 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans) zie: https://www.martenhuitsing.nl/). 

€ 600 - € 800143  

Duintjer, Wiea (toegeschreven aan) "Twee meisjes leunend op een sokkel", brons tuinsculptuur 
op natuurstenen sokkel, h 98 cm.  

€ 1.200 - € 1.600144  

Een porseleinen pompoenvormig Chinees Imari theepotje, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw, 
rood, deels goud gehoogd floraal decor, h 10 cm, tot. 2x. 

€ 140 - € 190145  

Een serie van drie blauw/wit porseleinen papbordjes, China, 19e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, Ø 16 cm (randschilfers). Hierbij drie vaasjes, tot. 6x. 

€ 70 - € 100146  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theekan met bijbehorende melkkan en suikerpot, Holland, 
jaarletter 1925. Meesterteken: Voorschoten, n.v. Zilverfabriek, Voorschoten(1925/1961), totaal 
632 gram, tot. 3x. 

€ 300 - € 400147  

Een 18 krt 750/1000 gouden gourmetcollier met rechthoekige gefacetteerde gele kleursteen, 
totaal brutogewicht 13,4 gram.

€ 600 - € 800148  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren 3-lichtskandelaar. Hoogte 36 cm. € 1.000 - € 1.400149  

Een zilveren en 14 krt 585/1000 gouden Victoriaanse broche, bezet met  roosgeslepen briljanten, 
ca. 1880, brutogewicht 9,5 gram, lengte 6,5 cm.

€ 300 - € 400150  

Een Amouage vintage Gold Ladies eau de toilette in originele cassette, 1983. Vierkante Frans 
blank kristallen fles Palace Ruwi Mosque-stijl, met verguld decor, h 10,5 cm (fles niet geheel 
gevuld).

€ 200 - € 300151  
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Een vroeg biedermeier kolompendule met uurwerk van vroegere datum, begin 19e eeuw. 
Mahoniehouten kast met bronzen applicaties, uurwerk van eerdere datum, gesigneerd: Gribelin a 
Paris, bronzen wijzerplaat met o.a. reliëfdecor van voluten, wit geëmailleerde cijferplaten met 
Romeinse cijferaanduiding, gaand en slaand uurwerk, h 57 cm. 

€ 150 - € 200152  

Escher, Maurits Cornelis (Leeuwarden 1898- 1972) 'XXIX Emblemata - Dat zijn Zinnebeelden', 
spreukverzen van A.E. Drijfhoud - houtsneden van M.C. Escher, uitgegeven in het jaar MCMXXXII 
door C.A.J van Dishoeck te Bussum, 1932. Inhoudende 25 houtsneden, oplage van 300 
exemplaren waarvan 25 genummerd en gesigneerd door de kunstenaar, dit is een ongenummerd 
exemplaar, boekmaat h 23 x b 20,5 cm (omslag iets gekreukt en vervuild, vlekken op de 
achterzijde). (-F.H. Bool, J.R. Kist, J.L. Locher and F. Wierda,‘M.C. Escher: His life and complete 
graphic work’,New York 1981, pp. 227-234, ill. nos. 159-186)

€ 6.000 - € 8.000153  

Overbeek van, Olav Cleofas (Amersfoort 1946-) Zes kleurenlitho's met diverse voorstellingen, 
totaal 6x (provenance: Galerie Lieve Hemel, Amsterdam / collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 250 - € 350154  

Een bruin gepatineerd bronzen staande gier, mogelijk Kitty Warnawa, op los marmeren 
basement, h 33 cm, tot. 2x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 600 - € 800155  

Een lot divers porseleinen Chinees Imari borden, China, 18e eeuw, Ø 23 en 28,5 cm, tot. 4x 
(haarlijnen/beschadigingen).

€ 100 - € 200156  

Een lot divers lowestoft porselein, w.o. pattipan en koppen met schotels, China, 18e eeuw. 
Polychroom floraal decor, tot. 12x (1 kopje gebroken). 

€ 100 - € 200157  

Een 14 krt 585/1000 geel- en witgouden choker, 21,7 gram, lengte 43 cm. € 650 - € 750158  

Een stel Zweedse 2e gehalte 835/1000 zilveren kandelaars. Hoogte 16 cm, gewicht 677 gram. 
Totaal 2x.

€ 450 - € 550159  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorbellen, bezet met rookkwarts, totaal brutogewicht 4,5 gram, 
tot. 2x. 

€ 120 - € 160160  

Een porseleinen mandarijn theepot met niet origineel zilveren deksel, China, Qianlong, 18e eeuw. 
Polychroom decor van o.a. figuren bij een tafel, h 12 cm, tot. 2x (slijtage vergulding).

€ 150 - € 250161  

Een stel blauw/wit porseleinen kommen, China, Qianlong, 1752. Blauw onder glazuur decor van 
rots bij hekwerk met prunus, afkomstig van het 'Nanking Cargo', geveild bij Christie's Amsterdam 
in 1986 (zie stickers / Lit; De Geldermalsen. Geschiedenis en Porselein, Christiaan Jörg).

€ 200 - € 300162  

Een gestoken ivoren staande krijger, China, Republiek (1912-1949), ca. 1920, gesigneerd 
onderzijde, gewicht 1102 gram, h 31 cm (inclusief sokkel). (Voorzien van deskundigenverklaring 
en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie) Let op: dit kavel bevat ivoor en is 
daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-
regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften 
voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis/Please note; this 
lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with 
CITES regulations. Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations 
before bidding. More information can be obtained through the saleroom; this item cannot be sold 

outside of the EU.

€ 600 - € 800163  

Mastenbroek, Clara Francisca (Clary) (Hilversum 1947-) "Naakten met waaiers", gesigneerd l.o. 
met monogram en '86, olieverf/paneel, h 30 x b 35 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, 
Bad Nieuweschans).

€ 800 - € 1.200164  

Dali, Salvador (Spanje 1904 - 1989) "XX", gesigneerd in potlood r.o, kleurenlitho/papier epreuve 
d'artiste, h 31 x b 23 cm. 

€ 150 - € 200165  

Hellebaut, Rudolf (1954) "Hildegardt, wo ist mein Cervola I", 2012, gesigneerd in monogram r.o., 
olieverf/koper, h 8 x b 8 cm (provenance: galerie Lieve Hemel, Amsterdam / collectie galerie Wiek 
XX, Bad Nieuweschans). 

€ 350 - € 450166  

Een blank glazen gelegenheidsglas 'Het Lans welvaren', midden 18e eeuw. Conische cuppa met 
radgravure van een kasteel, verso een driemaster en tekst 'Het Lans welvaren'm gefacetteerde 
balustervormige stam op ronde voet, h 16,5 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt 
te Groningen). 

€ 1.200 - € 1.600167  

Een roodkoperen kraankan, zgn. vrijertje, op dito komfoor, 19e eeuw, h 29 cm. € 50 - € 80168  

Een zilveren schuitvormige theekan aan houten greep met bijbehorende suikerpot en melkkan, 
Engeland, Chester, 1910, totaal brutogewicht 795,5 gram, tot. 3x. 

€ 500 - € 700169  

Een 14 krt 585/1000 halve parure, bestaande uit ring en collier met paarse amethist en briljantjes, 
brutogewicht ring 3,6 gram, ringmaat 16,5 mm, collier 5,5 gram, lengte 44 cm, tot. 2x. 

€ 350 - € 450170  

Een 14 krt 585/1000 gouden bicolor choker, 14,2 gram. Gemerkt: Lapponia, lengte 43 cm. € 1.400 - € 1.600171  
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Een blank glazen dekselbokaal, Duitsland, 19e eeuw. Gehoogd deksel met vier knopen, conische 
cuppa met gegraveerd decor van wapen met bekroning en adelaars, verso bloemenmand met 
flora, de stam met dubbele spiraaldraden en knopen, rustend op ronde voet, h 41,5 cm, tot. 2x 
(collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 600 - € 800172  

Twee klein model blauw/wit porseleinen terrines, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, h 6,5 en 8,5 cm, tot. 4x (1x haarlijn/restauratie). 

€ 150 - € 250173  

Een blauw/wit kraakporseleinen schotel, China, Ming, 17e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
kraai en flora in vlakverdeling, h 4,5 x Ø 28,5 cm. 

€ 300 - € 400174  

Een blauw/wit porseleinen pompoenvormig theepotje, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, h 10 cm, tot. 2x (deksel niet bijbehorend). 

€ 70 - € 100175  

Een stel laque kasten met elk drie deuren en onderin een lade, China, rond 1900. Polychroom 
decor in de panelen met o.a. kostbaarheden en symboliek, h 170 x b 60 x d 42 cm, tot. 2x

€ 600 - € 800176  

Dulmen, von Krumpelmann, Lydeke (Groningen 1952) "Obelix met hemeldieren", keramisch 
object, 1993, gesigneerd onderzijde, h 22 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 200 - € 300177  

Zuidersma, Arend (Arie) (1925-2014) "Landschap met Drentse Aa bij Zuidlaren", gesigneerd voluit 
r.o, verso 'Julie 1998', olieverf/doek, h 60 x b 75 cm.

€ 600 - € 800178  

Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (1897-1987) "Aardappelrooien", gesigneerd voluit 
r.o, olieverf/marouflè, h 63 x b 95 cm.

€ 1.800 - € 2.400179  

Duintjer, Wia (1951) "Meisje met vlechten kijkend in de wind", brons scultpuur op zwart 
natuurstenen sokkel, gesigneerd met monogram 'W.D'. genummerd 1/4, h 41 cm (inclusief sokkel 
gemeten). 

€ 800 - € 1.000180  

Een paar bronzen éénlicht kandelaars, Frankrijk, Louis Philippe, 19e eeuw. Gecanneleerde stam, 
rustend op driepoot met klauwen, h 33 cm, tot. 2x.

€ 150 - € 250181  

Een lot divers Chinees porselein, w.o. borden en koppen met schotels, China, 18e eeuw, tot. 12x 
(beschadigingen). 

€ 100 - € 200182  

Een stel Delfts aardewerk borden, Holland 18e eeuw. Groen en mangaankleurig Chinoise decor 
van bamboe op een rots en chrysanten, Ø 22,5 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 140183  

Een zilveren pijpencomfoor zonder koperen binnenbak, Holland, Den Haag, 1802. Meesterteken: 
Den Haag Francois Simons(1776-1811). Geajoureerde romp met bladmotieven, rustend op 
klauwenpoten, 277,5 gram, h 8,5 x Ø 14 cm. 

€ 400 - € 500184  

Een 18 krt 750/1000 gouden rij-ring met vijf briljantjes, brutogewicht 3,4 gram. € 130 - € 170185  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met een facetgeslepen blauwe saffier, eromheen 34 diamanten 
van totaal 0.75 crt G-VS. Ringmaat 18,5 mm.

€ 800 - € 1.000186  

Een zilveren tabakspot, Hollands, Louis XV, Friesland, Leeuwarden, jaarletter Q = 1768. Deksel 
met knopbekroning met reliëf van Adam en Eva, gebombeerde romp met schuine stijlen met blad- 
en rocaillemotieven, geheel gegraveerd floraal- en fantasiedecor, meesterteken: Wiebe 
Dominicus, 595 gram, h 15 x b 13 x d 11,5 cm, tot. 2x.

€ 7.000 - € 9.000187  

Een polychroom beschilderde luierbakje in Hindeloper stijl, Hollands, 19e eeuw. Polychroom 
decor van Mozes in een biezen mandje, vermoedelijk vervaardigd door Gooitzen van der Wal, l 47 
x b 32 cm (zie: https://search.app/HNHh8iEpu29MjGQ56).

€ 80 - € 120188  

Diverse batavia porseleinen koppen en schotels, w.o. rouge de fer en blauw/wit, China, begin 18e 
eeuw, tot. 8x (1 kopje schilfer, 1 schotel gerestaureerd, 1 schotel 2x chip).

€ 100 - € 140189  

 Een blauw/wit porseleinen kalebasbaasje met zilveren halsrand van latere datum, China, Kangxi, 
rond 1700. Blauw onderglazuur floraal decor, gemerkt met 'Leaf' merk onderzijde, h 14,5 cm. 

€ 80 - € 120190  

Twee blauw/wit porseleinen borden, China, o.a. Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. bloemenmand en flora, Ø 21,5 cm, tot. 2x (haarlijn, fritting). 

€ 80 - € 120191  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Vrouwelijk zittend naakt op de rug 
gezien", gesigneerd met monogram m.o, olieverf/triplex, h 20,5 x b 16,5 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 300192  

Zdrzalik, Jolanta (Polen 1938-2004) "Zonder titel", gesigneerd verso, olieverf/board, h 46,5 x b 
46,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 400 - € 500193  

Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (1897-1987) "Duinven bij Zeegser duinen", 
gesigneerd voluit r.o, marouflé, h 25 x b 41 cm. 

€ 250 - € 350194  

Twee diverse 2e gehalte 835/1000 zilveren fotolijstjes, 19e/20e eeuw, h 14,5 x b 14 cm en 16,5 x 
b 11 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120195  

Een conisch glazen oorlam, Duitsland 18e eeuw. Radgravure met vergulding van een wapen, 
verso een dubbelmonogram, rustend op ronde voet met geslepen pontil, h 11,8 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 200 - € 300196  
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Een lot diverse porseleinen miniatuurvaasjes, China, 18e eeuw, h 5 - 7,5 cm, tot. 7x (1x 
halsschade). 

€ 250 - € 350197  

Een stel blauw/wit porseleinen papbordjes, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor 
van o.a. bamboe op een rots en chrysanten(fritjes), Ø 16,5 cm, tot. 2x. 

€ 140 - € 180198  

Een stel blauw/wit Batavia porseleinen kop en schotels op capucine fond, China, 18e eeuw. 
Blauw onderglazuur floraal decor( kopje chip), tot. 4x. 

€ 120 - € 160199  

Een 46-delig bestek, bestaande uit zes grote en zes kleine couverts, Hollands glad, Amsterdam, 
18e eeuw. Meesterteken: Amsterdam Johannes Selling (1763-1802), totaal 2230 gram, tot. 46x (2 
lepels ontbreken). 

€ 2.800 - € 3.200200  

Een zilveren en 14 krt 585/1000 gouden Victoriaanse hanger, bezet met  roosgeslepen briljanten, 
ca. 1880, brutogewicht 5,7 gram, lengte 4,5 cm. Hierbij bijpassende gouden ring bezet met 
roosgeslepen diamant, brutogewicht 3,2 gram, ringmaat Ø 20 mm, tot. 2x. 

€ 300 - € 400201  

Een 14 krt 585/1000 gouden en zilveren armband met 23 roosgeslepen diamanten. Lengte 16 cm, 
gewicht 11 gram.

€ 800 - € 1.000202  

Een 14 krt 585/1000 gouden staafbroche, bezet met roosgelepen diamant van circa 1.25 crt, rond 
1900. Brutogewicht 3,4 gram, lengte 5,5 cm. 

€ 200 - € 300203  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 27 cm. 

€ 150 - € 250204  

Een blauw/wit porseleinen gemberpot met 2e gehalte 835/1000 zilveren montuur en deksel van 
latere datum, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor en karaktermerk, h 14 cm. 

€ 120 - € 160205  

Een verguld houten Birmese Nat, Vitarka Mudra met ingelegde glazen ogen, Burma, eind 19e 
eeuw, h 53,5 x b 20 x d 15 cm. 

€ 100 - € 150206  

Charlton, Cadace (Zuid Afrika 1968) "Staand in wit gewaad", gesigneerd voluit l.o en '01', 
mixmedia, h 103 x b 49 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 700 - € 900207  

Jansen, Johannes (Han) Regnerus Jozef (Kloosterburen 1931 - Loosdrecht 1994) "Portret", 
gesigneerd voluit r.o en verso, olieverf/doek, h 50 x b 40 cm. 

€ 150 - € 250208  

Een bruin gepatineerd bronzen object op natuurstenen sokkel, h 50 x b 34 cm (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 300 - € 400209  

Borek Sipek (1949-2016) Drie glazen vazen met bordeauxrode oren, gesigneerd op de 
onderrand, h 32 cm, tot. 3x. 

€ 150 - € 250210  

Een gouden Franc IOS I D G Avstriae Imperator 1915 in 14 krt gouden muntrand, totaal 4,4 gram. € 400 - € 500211  

Een blauw/wit porseleinen schoteltje aan 2e gehalte 835/1000 zilveren greep van latere datum, 
China, Kangxi, rond 1700. Hierbij blauw/wit porseleinen etagère met zilveren greep, China, 18e 
eeuw, tot. 2x. 

€ 150 - € 200212  

Een miniatuur porseleinen Imari scheerbekken, China, 18e eeuw, Ø 5 cm. € 80 - € 100213  

Een zilveren bouilloireketel aan ebonised greep, Holland, Utrecht, 1756. Meesterteken: Arnoldus 
Hooghuis (1749-1756), brutogewicht 1103,5 gram, h 18 x Ø 20 cm. 

€ 1.000 - € 1.400214  

Een 9 krt BWG collier en hanger met een ovale facetgeslepen blauwpaarse topaas en 4 
diamantjes.

€ 190 - € 250215  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rechthoekige gecanneleerde tabaksdoos als lepeldoosje, 
rustend op klauwenpootjes 19e jaarletter 1825. Meesterteken: Geijskes, Pieter, Schoonhoven
(1816/1832), h 3,5 x l 11,5 x b 7,0 cm. 

€ 120 - € 160216  

Een serie van zes geribbelde roemers met witglazen kelk, ontwerp: Bořek Šípek (1949 - 2016), 
ca. 2005. Uitvoering Ajeto/Tsjechië, gesigneerd op het glas, h 28 cm, tot. 6x (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 350 - € 450217  

Een stel blauw/wit porseleinen schotels, China, Qianglong, 1e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. bamboe, chrysanten en kostbaarheden op het plat, de lip met 
servetwerk, Ø 28 cm, tot. 2x (1x oude kramrestauratie). 

€ 150 - € 250218  

Een lot divers hoofdzakelijk Chinees porselein, w.o. Chinees Imari, China 18e eeuw en later 
(beschadigingen), tot. 9x. 

€ 100 - € 150219  

Een serie van drie blauw/wit porseleinen papbordjes, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor met hoorn des overvloeds, Ø 16 cm, tot. 3x (1x gelijmd, haarlijn). 
Hierbij zes koppen en een melkkan, tot. 10x. 

€ 100 - € 140220  

Een blank glazen conische druivenspoeler, 2e helft 18e eeuw. Radgravure decor vanpauw, vrouw 
en paardmet tekst 'Ein Pfau, Ein Jungfrau undt ein Pferdt - Das seindt die stoltzen 3 auf Erdt', h 
16,5 x Ø 13,3 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 400 - € 500221  

Muller, Wout (Hilversum 1946 - Ierland 2000) "Slak", gesigneerd voluit in potloot r.o en 1980, 
kleurenlitho/papier nr 3/100, h 35 x b 31 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 200 - € 300222  
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Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (1897-1987) "Badend meisje", gesigneerd voluit 
r.o, aquarel/papier, h 75 x b 53 cm.

€ 600 - € 800223  

Hollandse school 1e helft 20e eeuw "Staande charmante vrouw", zwartkrijt/aquarel/papier, h 41 x 
b 24 cm (provenance zie sticker achterzijde; galerie Mokum, Amsterdan / collectie galerie Wiek 
XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 300224  

Duintjer, Wia (1951) "Vogel", brons scultpuur op zwart natuurstenen sokkel, gesigneerd met 
monogram 'W.D'. h 27 cm (inclusief sokkel gemeten). 

€ 700 - € 900225  

Een rechthoekige coulissentafel met twaalf bijpassende stoelen, Louis XV-stijl, Groningen, 
Huizinga, ca. 1890. Mahoniehout, uitschuifbaar blad met drie tussenbladen, rustend op 
voluterende poten met gestoken acanthusmotieven, rustend op klauwbolpoten, h 78 x l 150 x b 
105 cm. Twaalf bijpassende stoelen met stoffen bekleding. (provenance: particuliere familie 
Groningen Hogeland). 

€ 1.000 - € 1.500226  

Een octogonaal blauw/wit en ijzerrood porseleinen theepotje, China, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor, h 10 cm, tot. 2x (dekselknop gerestaureerd, tuit gelijmd). 

€ 80 - € 120227  

Een stel blauw/wit porseleinen kop en schotels, China, Kangxi rond 1700. Blauw/ijzerrood, deels 
goud gehoogd floraal decor (chip), tot. 4x. 

€ 120 - € 160228  

Drie blauw/wit porseleinen papbordjes, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor, Ø 16 cm (randschilfers). Hierbij kopjes en kop met schotel, tot. 9x. 

€ 100 - € 150229  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rechthoekige gecanneleerde tabaksdoos als lepeldoosje, 
rustend op klauwenpootjes 19e eeuw. Meesterteken: Willenswaard, Abraham van, Schoonhoven
(1821/1837), h 3,5 x l 12,5 x b 7,5 cm. 

€ 100 - € 140230  

Een 18 krt 750/1000 gouden damesring, bezet met briljant geslepen diamant, oud slijpsel, van 
circa 1.25 crt (kleur VSI), brutogewicht 4,8 gram. 

€ 2.200 - € 2.600231  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren breipenhouder met ribbelmotief, begin 19e eeuw. Lengte 24 cm, € 170 - € 225232  

Een vintage herenpolshorloge Ponticac Hydraulica aan zwart lederen band, gaand uurwerk/niet 
gecontroleerd. 

€ 100 - € 140233  

Een blauw/wit porseleinen schotel, naar Wanli, China, Qing dynasty, 19e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. kostbaarheden in vlakverdeling, (haarlijn) Ø 27,3 cm. 

€ 60 - € 80234  

Een stel blauw/wit porseleinen kop en schotels, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur 
floraal decor in vlakverdeling, gemerkt onderzijde, tot. 4x. 

€ 120 - € 160235  

Een zespas tegeltableau met advocatenvoorstelling 'Die pleit om een koe, geeft er een toe', 
Friesland, ca. 1900. Polychroom gedecoreerd met de afbeelding van twee boeren die om een koe 
vechten, die door een advocaat wordt gemolken, gelijst, h 31 x b 44 cm. 

€ 100 - € 150236  

Duintjer, Wia (1951) "Meisje met hoepel", brons scultpuur op zwart natuurstenen sokkel, 
gesigneerd met monogram 'W.D', genummerd 4/4, h 80 cm (inclusief sokkel gemeten). 

€ 1.000 - € 1.400237  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Liggend naakt - Rosaline", gesigneerd voluit l.o en '95 en 
verso, olieverf/doek, h 45 x b 120 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 600 - € 800238  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Face I t/m V", 1998, gesigneerd voluit l.o en '98, 
olieverf/doek, h 30 x b 24 cm, tot. 5x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 500 - € 600239  

Een blank glazen gelegenheidsglas 'Vivat Mesman', 18e eeuw. Klokvormige cuppa met 
gegraveerd decor van wijnvat omringd door ranken, verso zwemmende zwaan, op holle 
balustervormige stam met bovenin een knoop, rustend op ronde voet waarvan een deel ontbreekt, 
h 25,5 cm. (Provenance: Sotheby's collectie Frits Philips 4 & 5 december 2006 / collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 150 - € 250240  

Twee blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
kostbaarheden en flora, Ø 23 en 27,5 cm (fritting/schilfers en haarlijnen, gelijmd). 

€ 50 - € 80241  

Diverse porseleinen Chinees Imari koppen en schotels, China, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud 
gehoogd floraal decor,(1x schotel gerestaureerd, haarlijn, chip) tot. 10x. 

€ 150 - € 250242  

Een lot divers blauw/wit porselein w.o trekpotjes, China, o.a. 19e/20e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. landschap en floraal decor, tot. 8x (theepotjes greep, tuit gelijmd, fritting).

€ 120 - € 180243  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormig bonbonnière in Louis XV-stijl, Holland, 20e eeuw. 
Geajoureerd en gegraveerd decor van C-voluten en bladmotieven, 106 gram, h 5,5 x l 18,5 x b 
11,5 cm. 

€ 80 - € 120244  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren balustervormige 1-lichts kandelaar, Korinthische zuil met 
gecanneleerde schacht. Gewicht 1740 gram bruto.

€ 800 - € 1.000245  

Een tweerijige parelarmband aan 14 krt 585/1000 gouden sluiting, bezet met twee parels, lengte 
17,5 cm. 

€ 120 - € 160246  

Een vintage Omega Genève herenpolshorloge in roestvrijstalen kast en dito band 1223/214 met 
vouwsluiting, 70-er jaren, lopend uurwerk (krasjes/slijtage).

€ 350 - € 450247  
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Een porseleinen famille roze en verte schotel, China, Kanton, 19e eeuw. Polychroom decor van 
figuren op een terras, de lip met flora, Ø 26 cm (randschilfer/fritjes).

€ 80 - € 120248  

Een serie van vier blauw/wit porseleinen kop en schotels, China, o.a. Kangxi en later. Blauw 
onderglazuur floraal decor  en figuren in vlakverdeling, gemerkt onderzijde, Ø 11,5 cm, (chips, 
haarlijn), tot. 8x. 

€ 120 - € 160249  

Een gevleugelde bokaal 'façon de Venise', naar 17e eeuw, 20e eeuw. Trechtervormige cuppa, 
holle steel metlichtgroene vleugels in de vorm van zeepaardjes, balustervormige stam op ronde 
effen voet, h 39 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 300 - € 400250  

Drie blauw/wit porseleinen borden, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a. pagode 
in landschap, Ø 23,5 en 26,5 cm, tot. 3x (2x gelijmd, haarlijn, randschilfer). 

€ 60 - € 90251  

Een lot divers blauw/wit porselein w.o. koppen en schotels, China, 18e eeuw, tot. 8x. € 120 - € 160252  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden vierkante manchetknopen, rond 1900. Totaal brutogewicht 10,9 
gram, ( 1 manchetknoop gedeukt), tot. 2x.

€ 350 - € 425253  

Een 14 krt 585/1000 witgouden ring met 37 briljanten van totaal 0.37 crt G-VS. Ringmaat 17,5 
mm.

€ 450 - € 550254  

Etagèrezilver. Drie diverse zilveren pannen en twee platte steelpannen, Holland, 18e eeuw. O.a 
stadskeur Amsterdam en meesterteken: Amsterdam Jan V. Schmidt (1787-1810), tot. 3x. 

€ 300 - € 400255  

Een gestoken ivoren okimono van een muzikant met lachend kind aan zijn voeten, Japan, 
Meiji circa 1890, h 31 cm, 204 gram. (Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor 
verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan 
de relevante traceerbeperkingen in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen 
zich op de hoogte te stellen van de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. 
Meer informatie is verkrijgbaar via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is 
therefore subject to the relevant trace restrictions in correspondence with CITES regulations. 
Customers should faliliarize themselves with the relevant CITES regulations before bidding. More 
information can be obtained through the saleroom; this item cannot be sold outside of the EU.

€ 1.000 - € 1.500256  

Drie blauw/wit porseleinen borden, China, o.a. Kangxi, begin 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. pioenen en flora, Ø 23 cm, tot. 3x (fritting, bodembarst). 

€ 100 - € 140257  

Een stel blauw/wit porseleinen borden, China, Kangxi-stijl, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor 
van lange Lijsen in een tuin op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm, tot. 2x (randen fritting/1x barst, 
haarlijn).

€ 80 - € 120258  

Een lot diverse Aziatica, w.o. netsuké en speksteen, o.a. China, 19e/20e eeuw, tot. 6x. € 60 - € 80259  

Samos, Georgi "Lelie met portret", gesigneerd voluit l.o, olieverf/paneel, h 42 x b 11 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 300260  

Noort van, Adriaan Cornelis (Bennebroek 1914-2003) "Bollenvelden Heemstede", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/doek, h 50 x b 70 cm.

€ 350 - € 450261  

Een bronzen torso van een paard op zwart marmeren sokkel, h 17 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 200262  

Een steengoed stijgbeugelkruik in de vorm van een katachtige, poema of jaguar, Chimu culture, 
Peru, 900-1400 na Christus, h 25 cm (provenance; privécollectie Mist. Buzek from Rotterdam, 
collected between 1970-2000 / documentatie Dick Meijer Antiquiteiten). 

€ 100 - € 150263  

Een porseleinen Imari schoteltje aan 2e gehalte 835/1000 zilveren greep in de vorm van anker, 
China, 18e eeuw. Hierbij porseleinen Imari etagère met zilveren greep in de vorm van een 
vogel, 18e eeuw, tot. 2x. 

€ 120 - € 160264  

Een serie van vijf blauw/wit porseleinen schoteltjes, China, Kangxi, rond 1700. Blauw 
onderglazuur decor van eenspan met bereider in landschap, gemerkt met shopmerk onderzijde, Ø 
11,5 cm, tot. 5x. 

€ 80 - € 120265  

Een stel 2e gehalte 835/1000 zilveren éénlichtskandelaars naar Louis XIV voorbeeld, 20e eeuw. 
Meesterteken: Aubert, D.J., 's Gravenhage / Voorburg(1958 / h), h 18 cm, tot. 2x. 

€ 350 - € 450266  

Een 3-rijig twister parelcollier met een 14 krt 585/1000 witgouden bolvormig slot. Lengte 53 cm. € 170 - € 225267  

Een 14 krt 585/1000 gouden collier aan hanger bezet met gefacetteerde granaten, brutogewicht 
7,0 gram. 

€ 160 - € 200268  

Een 18 krt 750/1000 witgouden vintage armband, bezet met 15 briljantgeslepen diamanten van in 
totaal 0.75 crt (F-G, zuiverheid VS), lengte 19,5 cm (taxatierapport Diamant Centrum Amstelveen 
aanwezig). 

€ 1.700 - € 2.200269  

Drie blauw/wit porseleinen koppen met vier schotels, China, Kangxi, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur floraal decor. Hierbij dito schotel met 2e gehalte 835/1000 zilveren greep, tot. 8x 
(beschadigingen). 

€ 150 - € 250270  

Een lot diverse porseleinen etagè miniatuurvaasjes w.o rouge de fer, China, 18e eeuw, h 5 - 9 
cm, tot. 6x (1x halsrestauratie). 

€ 200 - € 300271  
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Een lot diverse blauw/wit porseleinen etagèrevaasjes, China, Qing dynasty. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. kostbaarheden op een tafel, h 9,5 cm. Tot. 8x. 

€ 200 - € 300272  

Duintjer, Wia (1951) "Vrouwelijke naakten dragen een bloem", brons sculptuursokkel, gesigneerd 
met monogram 'W.D' op het basement, h 32 cm. 

€ 700 - € 900273  

Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (1897-1987) "Winterlandschap bij Zuidlaren", 
gesigneerd voluit r.o, aquarel/papier, h 41 x b 55 cm.

€ 500 - € 700274  

Een paar 2e gehalte 835/1000 zilveren rechthoekige fotolijstjes, rond 1900. Decor van 
acanthusbladeren en flora, h 15 x b 11 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 140275  

Kleiker, Jannes (Groningen 1957) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.o, olieverf/board, h 40 x b 62 
cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 350 - € 450276  

Een stel blanke wijnglazen 'Vindicat Atque Polit', Groninger studenten corps, ca. 1940. 
Helderglazen cuppa, gesatineerde stam met vrouwelijk naakt en Bacchus figuur op ronde 
standring, h 18 en 19 cm, tot. 2x (collectie verzamelaar/Distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 150 - € 200277  

Etagèrezilver. Een gevlochten zilveren mand, 18e eeuw, 18,8 gram, h 5 cm. € 300 - € 400278  

Een 18 krt 750/1000 gouden rouwhanger met gegraveerd decor en binnenin haarlok met parel, 
eind 19e eeuw, brutogewicht 7,0 gram. 

€ 200 - € 250279  

Een Genève damespolshorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast en dito band, met enkele losse 
schakels, totaal brutogewicht 22,5 gram.

€ 600 - € 700280  

Een set van 12 fruitmesjes met 2e gehalte 835/1000 zilveren heft. Brutogewicht 396 gram, in 
originele cassette. 1e helft 20ste eeuw.

€ 325 - € 400281  

Een 14 krt 585/1000 gouden gourmetcollier, 25,9 gram, lengte 69 cm. € 750 - € 850282  

Een blauw/wit porseleinen pattipan aan 2e gehalte 835/100 zilveren greep van latere datum, 
China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van flora en servetwerk, l 12,5 x b 12,5 
cm. 

€ 60 - € 80283  

Drie blauw/wit porseleinen borden, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor, 
Ø 22 en 27,5 cm (fritting/schilfers/gelijmd en haarlijn).

€ 60 - € 80284  

Een blauw/wit porseleinen kop en schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur floraal 
decor in vlakverdeling, gemerkt met dubbele cirkel onderzijde. Hierbij een papbordje, tot. 3x 
(schoteltje gelijmd). 

€ 60 - € 90285  

Touraine, Touraine "Strandgezicht met strandstoelen", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 90 x 
b 90 cm. 

€ 200 - € 300286  

Doolaard, Cornelis Jan (Poortugal 1944-) "Interieur", gesigneerd l.o met monogram, 
olieverf/paneel, h 48 x b 40 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 300 - € 400287  

Een conisch porseleinen odeurflacon met blauw Saksisch decor en gouden montuur en 
klepdeksel, inclusief stopje, 19e eeuw. In originele foedraal, h 8 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 150288  

Een blauw/wit porseleinen kapitale schotel, China, Guangxu (1871-1908). Blauw onderglazuur 
decor van man met waaier en jongen met vlieger naast een kylin op het plat, de lip met pioenen 
en flora, Ø 61 cm (gerestaureerd). 

€ 1.000 - € 1.500289  

Een lot divers blauw/wit porselein w.o. strooier, China, 18e eeuw, tot. 4x (beschadigingen). € 50 - € 80290  

Een blauw/wit porseleinen schotel aan 2e gehalte 835/100 zilveren greep van latere datum, 
China, Kangxi, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van flora en servetwerk, Ø 14 cm(gelijmd). 
Hierbij octogonale porseleinen schotel als tazza op zilveren voet, Kangxi, tot. 2x. 

€ 100 - € 150291  

Een set van 4 blauwglazen zoutvaatjes met 3e gehalte 800/1000 zilveren deksels en basements 
op bolvormige pootjes. Deksels met decoratie van diverse dieren, 20e  eeuw. Tot. 4x. 

€ 140 - € 190292  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren visschep met floraal geajoureerd en gegraveerd floraal decor 
aan een agaten greep, jaarletter 1882. Meesterteken: Schijfsma Jz., Johannes, Woudsend / 
Sneek(1848/1902), lengte 28 cm.

€ 180 - € 260293  

Etagèrezilver. Een zilveren conische avondmaalbeker, 18e eeuw. Gegraveerd decor met o.a. C-
voluten, meesterteken onderzijde, 9,5 gram, h 3 x Ø 2,5 cm.  

€ 350 - € 450294  

Vier 18 krt 750/1000 gouden zgn rinkelarmbanden, totaal 20,7 gram, tot. 4x. € 800 - € 1.000295  

Een 14 krt 585/1000 bicolor deels gematteerd gouden fantasie broche, 6,8 gram. € 180 - € 250296  

Een klepbureau, Noord Nederland, tweede helft 18e eeuw. Eikenhout, gebogen klep waarachter 
vele vakjes en laadjes in het nestje, in de dubbelgebogen onderkast drie laden met messing 
beslag, gecontourneerde onderdorpel, voor rustend op klauwbolpoten, h 112 x b 134 x d 65 cm.

€ 350 - € 450297  

Een stel blauw/wit porseleinen trompetvaasjes, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
druivenranken, h 10 cm, tot. 2x (1x haarlijn/fritting). 

€ 60 - € 90298  
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Twee porseleinen Chinees Imari borden, China, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd 
floraal decor, Ø 22 en 23 cm, tot. 2x (plat bord haarlijn).

€ 60 - € 90299  

Een lot divers blauw/wit porselein w.o sauciere, China, o.a. 18e eeuw, tot. 5x (1x schotel 
gerestaureerd).

€ 70 - € 90300  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Vrouwelijk liggend naakt op de rug gezien", gesigneerd 
verso, olieverf/board, h 16,5 x b 24,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 200 - € 300301  

Gaasendam, Flip (toegeschreven aan) "Achterhuis met tuin", onduidelijk gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/paneel, h 28 x b 49 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 300 - € 400302  

Groot de, Annemarie (Assen 1952-) “Zittende ballerina in het circus”, gesigneerd voluit 
rechtsonder, olieverf/doek, h 120 x b 100 cm

€ 800 - € 1.200303  

Nakken (Hollandse school 19e eeuw) "Paard en wagen bij boerenbehuizing", draagt signatuur 
'Nakken' r.o, olieverf/paneel, h 25 x b 31 cm. 

€ 100 - € 200304  

Een serie van acht blauw/wit porseleinen koppen en negen schotels, China, Qing-dynasty, 19e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van chrysanten en bladmotieven, gemerkt met vierkaraktermerk 
onderzijde, tot. 17x. 

€ 200 - € 300305  

Een serie van drie Batavia famille rose porseleinen koppen en schotels, China, Qianlong, 18e 
eeuw. Polychroom decor van perziken en flora, tot. 6x. 

€ 200 - € 300306  

Een porseleinen chine de commande punchkom op standring, China, Qianlong 18e eeuw. 
Polychroom en verguld banddecor, h 10 x Ø 23 cm. 

€ 200 - € 300307  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gelegenheidslepel met geciseleerde bak, de greep 
gedecoreerd met afbeelding van Michiel de Ruyter. H. Hooijkaas, Schoonhoven, jl. 1890.

€ 140 - € 180308  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden manchetknopen, rond 1900, brutogwicht 4,5 gram, tot. 2x. € 140 - € 190309  

Een 14 krt 585/1000 witgouden tennisarmband, bezet met 41 briljantgeslepen diamanten van elk 
ca. 0.3 crt in een totaal van 12.47 crt (zuiverheid SI-I, kleur Faint Grayisch Brown), lengte 18,0 cm 
(taxatierapport International Gemogical Institute aanwezig). 

€ 3.500 - € 4.500310  

Etagèrezilver. Een zilveren turfemmer, Holland, 18e eeuw, h 7 cm. Hierbij  kolenschep, 19e 
eeuw, l 7,3 cm, tot. 2x. 

€ 200 - € 300311  

Een gestoken ivoren Guanyin met in haar geheven handen een mand, China, Republiek (1912-
1949), ca. 1920, gesigneerd onderzijde, gewicht 455 gram, h 26 cm (inclusief sokkel). (Voorzien 
van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese Unie. Let op: 
dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen in 
overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van de 
relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar via 
het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should faliliarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom; this item cannot be sold outside of the EU.

€ 500 - € 600312  

Een stel porseleinen Chinees Imari kop en schotels, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw/ijzerrood, 
deels goud gehoogd floraal decor( 1x schotel gelijmd), tot. 4x. 

€ 80 - € 120313  

Een bruin gepatineerd bronzen vrouwelijk naakt op zwart natuurstenen basement, h 31 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 250 - € 350314  

Royen, van, Ruth (1959) "Huis en Haard", 2000, gesigneerd met monogram op lucifer en 2000, 
alkyd/paneel, h 20 x b 19,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 400 - € 600315  

Kleiker, Jannes (Groningen 1957) "Naakt op de rug gezien tegen een muur in de tuin", gesigneerd 
voluit r.o en '95 / verso 'De duizenschonen', olieverf/masoniet, h 53 x b 12 cm (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 350 - € 450316  

Kollwitz, Käthe (Duitsland 1867-1945) "Die Klage", bronsreliëf (posthum), gesigneerd linkerzijde, h 
27 x b 26,4 x d 10 cm. 

€ 2.500 - € 3.000317  

Etagèrezilver. Een zilveren conische turfemmer met deksel, 18e eeuw. Gegraveerd gestileerd 
decor, rustend op drie pootjes, 20,9 gram, h 3,5 cm, tot. 2x. 

€ 250 - € 350318  

Een barok-stijl zilveren en glazen tafelstel, bestaande uit mosterdpot en twee zoutvaatjes, eind 
19e eeuw, tot. 4x.

€ 140 - € 190319  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren kandijtang, geciseleerd decor, onduidelijk meesterteken en 
jaarletter. Circa 1900.

€ 50 - € 70320  

Een 14 krt 585/1000 gouden bolleltjescollier, rond 1900, 10,9 gram. € 250 - € 325321  

Een stel polychroom Delfts aardewerk borden, Holland, 18e eeuw. Chinoise decor vogel bij een 
vijver en flora, Ø 23 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120322  
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Een blauw/wit Delfts aardewerk boter dekselpot met oren, Hollands 2e helft 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor met liggend hert in cartouche, h 11 x b 13 cm (beschadigingen). Hierbij Delfts 
blauw aardewerk pauwenschotel (gelijmd), tot. 3x.

€ 180 - € 250323  

Een stel blauw/wit porseleinen kop en schotels, China, Youngzheng, 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van draak met vlammende parel, tot. 4x (fritting).

€ 250 - € 350324  

Twee diverse Amsterdams bonte porseleinen kommen, China, Qianglong, 18e eeuw. Polychroom 
decor van bloemenmanden en landschappen in perken, h 6,5 x Ø 14 cm, tot. 2x (1x randschilfers).

€ 80 - € 120325  

Dulmen, van Krumpelmann, Lydeke (Groningen 1952) "Konijn op een tafel", keramisch object, 
1995, gesigneerd onderzijde, h 9 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 140 - € 190326  

Verkerk, Ruud (1957) "Uilen", 2016 voluit gesigneerd l.o/verso annotatie, olieverf/paneel, h 24 x b 
18 cm (zie: www.ruudverkerk.nl) (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 350 - € 450327  

Postma, Gerriet (Twijzelerheide 1932-) "Haan", gesigneerd voluit r.o en '92, gem.techniek, h 28 x 
b 20 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 300 - € 400328  

Brown, Steward "Knoflook, nieuwe oogst", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 60 x b 73 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 600 - € 800329  

Etagèrezilver. Een gevlochten zilveren wieg, 18e eeuw, 35,8 gram, h 5 x l 8 cm. € 250 - € 350330  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren tafelhaan, jaarletter 2006. Meesterteken: Aubert, E.A.D. / 
Lancelle Juweliers b.v., 's Gravenhage(1991 / h), 99,7 gram, h 8 cm. 

€ 180 - € 260331  

Een 14 krt 585/1000 gouden rij-ring bezet met drie robijntjes en acht briljantjes, totaal 
brutogewicht 4,2 gram, ringmaat Ø 17 mm. 

€ 140 - € 190332  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren armband met een cabochongeslepen kornalijn, geflankeerd 
door facetgeslepen markasieten. 1e helft 20ste eeuw.

€ 40 - € 60333  

Vier gouden munten vermaakt tot armband, 14 gulden 1761, 7 gulden 1760, dukaat 1795 en 
1780, aan 18 krt 750 gouden sluiting, totaalgewicht 26,9 gram. 

€ 1.000 - € 1.400334  

Een vintage design herenpolshorloge, Jacob Jensen 'New Dimensions', in originele cassette. 
Gemerkt; Jacob Jensen by Max René, Denmark, inclusief papieren (gebruikssporen glas en band)

€ 80 - € 120335  

Een porseleinen saiko-kutani schotel, Japan, late Edo / vroege Meiji periode 19e eeuw. 
Polychroom decor met twee shishi leeuwen op het scherm en daaromheen pioenrozen, gemerkt 
onderzijde met Fuku-merk "Geluk", h 7 x Ø 38 cm. Hierbij orignele bekisting, tot. 2x. 

€ 800 - € 1.200336  

Een serie van drie porseleinen Chinees Imari borden, China, Kangxi, rond 1700. Blauw/ijzerrood, 
deels goud gehoogd decor van behuizing in landschap, Ø 22,5 cm, tot. 3x (fritting). 

€ 140 - € 190337  

Een blauw/wit porseleinen bord, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
gezelschap in pagode op het plat, de lip met flora, Ø 23 cm. Hierbij een blauw/wit porseleinen 
bord met floraal decor, Ø 23 cm, tot. 2x. (schilfers)

€ 80 - € 120338  

Dijk, van Jo(1931-1999) “Compositie”, 1987, gesigneerd r.o. ‘Jo van Dijk 1987’, gouache/papier, h 
40 x b 50 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 300 - € 400339  

Dulmen, van  Krumpelman, Erasmus Bernhard (1897-1987) "Vrouwelijk naakt", gesigneerd voluit 
r.o, gem.techniek/aquarel/papier, h 55 x b 47 cm.

€ 250 - € 350340  

Een bruin gepatineerd bronzen torso op marmeren sokkel, h 22 cm (provenance; collectie galerie 
Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 200341  

Een blauw/wit porseleinen dekselpotje, China, Qianlong 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal 
decor met servetwerk, deksel met bekroning van een perzik, h 4,5 x Ø 11,5 cm (haarlijn). 

€ 60 - € 90342  

Twee blauw/wit Batavia porseleinen koppen en schotel met capucine fond, China, Qianlong, 18e 
eeuw. Blauw onderglazuur decor van bamboe op een rots met pioenen, tot. 4x. 

€ 100 - € 140343  

Een paar 18 krt 750/1000 gouden oorknoppen met schelpcameeën, tot. 2x. € 260 - € 300344  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren dessertcouvert met bijpassend mes, Haags lof, jaarletter 1972. 
Meesterteken: Kon. Ned. Fabr. van Kempen en Begeer b.v., Zeist & Voorschoten / Zoetermeer
(1961/ h), tot. 3x. 

€ 100 - € 140345  

Etagèrezilver. Een zilveren conische hexagonaal zoutvaatje, 18e/19e eeuw, 12,8 gram, h 2,5 cm. € 100 - € 150346  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage broche en bijpassende ring, bezet met parel, 60-er 
jaren, lengte broche 5,8 cm, ringmaat Ø 18 mm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120347  

Een porseleinen famille rose bord, China, Youngzheng, 18e eeuw. Polychroom floraal decor, Ø 
23 cm. Hierbij blauw/wit porseleinen bord met blauw onderglazuur decor van flora en 
kostbaarheden op het plat, Yougzheng, Ø 23 cm(chip), tot. 2x. 

€ 120 - € 160348  

Een serie van drie blauw/wit porseleinen borden, China, Youngzheng/Qianlong 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van van o.a. kostbaarheden en flora op het plat, de lip met servetwerk, Ø 22,5 
cm. 

€ 150 - € 250349  

Een lot divers blauw/wit porselein, w.o. trekpotje, China, 18e/19e eeuw( 1x trekpot beschadigd), 
tot. 9x.

€ 150 - € 250350  
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Een keramisch sculptuur op gezwart houten sokkel, h 42 cm (provenance: Galerie Ander Wereld / 
Jan Katuin, Groningen /collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 150 - € 200351  

Doolaard, Cornelis (toegeschreven aan) "Figuren bij piano in interieur", draagt onduidelijk 
signatuur r.o, marouflè, h 49 x b 36 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans). 

€ 300 - € 400352  

Kleiker, Jannes (Groningen 1957) "Liggend naakt op de rug gezien", gesigneerd voluit en '95, 
olieverf/masoniet, h 23 x b 40 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 400 - € 600353  

Een gestoken benen tijger met prooi, China, rond 1900, lengte 14,5 cm. € 80 - € 120354  

Een stel balustervormige famille verte dekselvazen, China, 20e/21e eeuw. Polychroom decor van 
pioenen op een rots in lotusvormige cartouche, daaromheen flora, gemerkt met zegelmerk 
onderzijde, h 42 cm, tot. 4x. 

€ 250 - € 350355  

Vier Amsterdams bont porseleinen kop en schotels, China, Qianglong, 18e eeuw. Polychroom 
decor van bloemenmanden en landschappen in perken (kop gelijmd, fritting), tot. 8x.

€ 100 - € 150356  

Een gestoken en verguld houten altaar met Boeddha op lotustroon, Mandalay-stijl, Birma, eind 
19e eeuw, h 35 x b 28 x d 11 cm. 

€ 150 - € 250357  

Een 18 krt 750/1000 gouden opengewerkte fantasiearmband, 50,6 gram, lengte 17 cm. € 1.500 - € 1.700358  

Een 18 krt 750/1000 witgouden armband, bezet met 16 smaragden van elk ca. 1.05-1.60 crt in 
een totaal van 25.00 crt (kleur groen/diepgroen transparantie 'Enchanced) en enoturage van 384 
briljantgeslepen diamanten van totaal 2.70 crt (SI2, color H), lengte 18,0 cm (taxatierapport 
International Gemogical Institute aanwezig).

€ 6.000 - € 8.000359  

Een paar 14 krt 585/1000 oorbellen bezet met vele briljantjes, totaal brutogewicht 5,1 gram, tot. 
2x. 

€ 160 - € 200360  

Etagèrezilver. Een zilveren haardscherm, Holland, 18e eeuw, h 4,5 x b 3,5 cm. 
Hierbij kolenschep, 19e eeuw, l 9,5 cm, tot. 2x. 

€ 300 - € 400361  

Een gestoken ivoren Guanyin met in haar geheven handen een lotusbloem, China, Republiek 
(1912-1949), ca. 1920, gesigneerd onderzijde, gewicht 452 gram, h 26 cm (inclusief sokkel). 
(Voorzien van deskundigenverklaring en EU certificaat voor verhandeling binnen de Europese 
Unie). Let op: dit kavel bevat ivoor en is daarom onderhevig aan de relevante traceerbeperkingen 
in overeenstemming met de CITES-regelgeving. Klanten dienen zich op de hoogte te stellen van 
de relevante CITES-voorschriften voordat ze een bod uitbrengen. Meer informatie is verkrijgbaar 
via het veilinghuis. Please note; this lot contains ivory and is therefore subject to the relevant trace 
restrictions in correspondence with CITES regulations. Customers should familiarize themselves 
with the relevant CITES regulations before bidding. More information can be obtained through the 
saleroom; this item cannot be sold outside of the EU.

€ 500 - € 600362  

Een lot divers Chinees en Japans porselein, 18e/19e eeuw, tot. 4x (scheerbekken zwaar 
beschadigd/kom schilfer). 

€ 100 - € 140363  

Een blauw/wit porseleinen dekselpot, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
chrysanten, h 20 cm, tot. 2x (deksel gelijmd).

€ 70 - € 120364  

Muller, Wout (Hilversum 1946 - Ierland 2000) "Slang", gesigneerd voluit in potloot r.o en 1982, 
kleurenlitho/papier H.C, h 35 x b 31 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 200 - € 300365  

Schreuder, Abramine Willy (Groningen 1922-2012) "Winterlandschap met Drentse boerderij", 
gesigneerd voluit l.o, gem.techniek/aquarel/papier, h 40 x b 50 cm. 

€ 120 - € 160366  

Voorzaat, Theo (Rotterdam 1938-) "Stilleven met ballerinaschoentjes", gesigneerd voluit r.o en 
'89, miniatuur olieverf/paneel, h 10 x b 7 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 250 - € 350367  

Musch, Evert (Groningen 1918-2007) "Stilleven met kleine bereklauw op blauwe vaas en schaal 
met fruit", gesigneerd voluit l.o en '87, olieverf/doek, h 90 x b 65 cm. 

€ 1.400 - € 1.600368  

Een blank groen tonvormig glazen 'Duimenglas' naar 17e eeuws voorbeeld, Duitsland, eind 19e 
eeuw. Rond het midden versierd met acht ingedrukte duimgaten, tussen opgesmolten draden die 
rondgetrokken zijn, de basis met een ronde voet, h 26 x Ø 20 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 200 - € 300369  

Etagèrezilver. Een zilveren koffiekan, Holland, 18e eeuw, 20,8 gram, h 6 cm, tot. 2x. € 250 - € 350370  

Een zilveren balustervomige strooier, Engeland, London, jaarlette 1927. Meesterteken: C.J 
Vender (Henry and Arthus Vender, London 1905-1932), h 19 cm, 194,8 gram. 

€ 150 - € 200371  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren dekselpot in Louis XVI-stijl in de stijl van Jean-Baptiste Chéret, 
Duitsland, 19e eeuw. Deksel met eikelknop als bekroning, de bak met guirlandes en ramskoppen, 
385 gram, h 13 x Ø 17,5 cm.

€ 250 - € 325372  

Een 14 krt 585/1000 gouden hanger in de vorm van een schorpioen, bezet met twee rode stenen 
als ogen en zirkonia, brutogewicht 6,1 gram, lengte 4,5 cm. 

€ 180 - € 260373  
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Een verguld houten Birmese Nat, Vitarka Mudra met ingelegde glazen ogen, Burma, eind 19e 
eeuw, (beschadiging duim), h 53,5 x b 20 x d 15 cm.

€ 150 - € 200374  

Een softpaste theekan in Imari-stijl, Engeland, 19e eeuw. Polychroom Chinoise decor, h 11,5 cm. 
Hierbij blauw/wit porseleinen kom, Worcester, 18e eeuw,h 7 x Ø 14,5 cm, tot. 3x. 

€ 100 - € 140375  

Een blauw/wit porseleinen schotel, China, Kangxi, rond 1700. Blauw onderglazuur decor van o.a. 
chrysanten op het plat, Ø 24 cm. Hierbij een ander blauw/wit porseleinen bord, 19e eeuw, 19 cm, 
tot. 2x. 

€ 80 - € 120376  

Brown, Steward "Rose", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 58 x b 89 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 600 - € 800377  

Charlton, Cadace (Zuid Afrika 1968) "Mediatief portret", olieverf/doek, h 80 x b 60 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 800 - € 1.000378  

Musch, Evert (Groningen 1918-2007) "Drentse boerderij bij Zuidlaren", gesigneerd voluit r.o en 
'Zuidlaren 1942, tekening/papier, h 28 x b 50 cm. 

€ 140 - € 190379  

Dulmen, van Krumpelmann, Lydeke (Groningen 1952) "Vrouw met hond", keramisch 
object, gesigneerd onderzijde, h 9 en 5,5 cm, tot. 2x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 80 - € 120380  

Etagèrezilver. Divers zilveren bestek en doosje, w.o. couvert en Fries model roomlepel, Holland, 
18e eeuw, tot. 7x. 

€ 300 - € 400381  

Etagèrezilver. Een zilveren spaan, Holland, stadskeur Haarlem, 18e eeuw, 8,2 gram, lengte 9,3 
cm.

€ 150 - € 200382  

Een 18 krt 750/1000 gouden ovale medaillonhanger, eind 19e eeuw. Hierbij dito gouden 
boekvormige medaillonhanger en 14 krt 585/1000 gouden collier, totaal brutogewicht 8,9 gram. 

€ 200 - € 300383  

Een 14 krt 585/1000 gouden slangenring bezet met vele diamantjes, brutogewicht 3,2 gram, 
ringmaat Ø 17 mm.  

€ 120 - € 160384  

Een serie van drie blauw/wit porseleinen borden, China, 18e/19e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. chrysanten en prunus bij een rots op het plat, de lip met flora, gemerkt met Kangxi 
merk 'Lingzhi',  Ø 21,5 cm, tot. 3x (fritting, 1x schilfer). 

€ 100 - € 150385  

Een vergulde houten Birmese Mandalay Boeddha met ingelegde glazen ogen, Birma, 19e eeuw, 
h 42 x b 38 x d 22 cm. 

€ 400 - € 500386  

Dijkstra, Johannes (Johan) (Groningen 1896-1978) "Zittend vrouwelijk naakt", gesigneerd met 
atelierstempel r.o, inkttekening/papier, h 63 x b 40 cm. 

€ 150 - € 250387  

Muller, Wout (Hilversum 1946 - Ierland 2000) "Vrouw met waaier", 1991, gesign voluit in potlood 
r.o en monogram r.o, kunstdruk/papier nr 1/100, h 44 x b 40 cm (provenance; collectie galerie
Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 140388  

Drie diverse porseleinen Chinees Imari kop en schotels, China, Kangxi/Qianlong, 18e eeuw. 
Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal decor, tot. 6x (fritting, haarlijn). 

€ 80 - € 120389  

Een bruine steengoed yixing vierkante theepot, China, 19e/20e eeuw. Decoratie van Chinees 
schrift, gemerkt onderzijde, h 10 cm, tot. 2x.

€ 60 - € 80390  

Een blauw/wit porseleinen trekpotje, China, 18e eeuw. Blauw onderglazuur floraal decor, h 8 cm, 
tot. 2x.

€ 150 - € 200391  

Een zakmes aan zilveren greep, Holland, Friesland, 2e helft 18e eeuw. Decoratie van C-voluten 
en schelpornament, lengte 17 cm. 

€ 200 - € 300392  

Een collier gefacetteerde glasgranaten aan 14 krt 585/1000 gouden sluiting, bezet met 
gefacetteerde granaat, 20e eeuw, lengte 53 cm. Hierbij dito andere aan kapitelsluiting, tot. 2x. 

€ 80 - € 120393  

Een 14 krt 585/1000 bicolor gevlochten choker, 10,1 gram, lengte 42 cm. € 300 - € 350394  

Een blauw/wit porseleinen dekselvaas, China, begin 19e eeuw. Blauw onderglazuur decor van 
figuren en flora, h 40 cm (grote barsten/gelijmd). Hierbij bijbehorende vaas, h 37 cm, tot. 3x.

€ 150 - € 200395  

Vier diverse Amsterdams bonte porseleinen kommen, China, Qianglong, 18e eeuw. Polychroom 
decor van bloemenmanden en landschappen in perken, Ø 9 - 14,5 cm, tot. 4x (o.a. 
friitting/schilfers/ gelijmd).

€ 100 - € 150396  

Beverlo, Corneille Guillaume (Luik 1922-) "Hommage aan Strevinsky", gesigneerd voluit in potlood 
r.o en '88, zeefdruk/papier nr 11/200, beeldmaat h 33 x b 49 cm (provenance; collectie galerie
Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 300397  

Bode, J.A. "object zonder titel", gemengde techniek, h 30 cm (provenance; collectie galerie Wiek 
XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 200398  

Een lot divers zilver, w.o. zwavelstokdoosjes, pijpenstoker, horloge en balboekje, 18e/19e eeuw, 
tot. 8x. 

€ 100 - € 140399  

Een lot divers zilver, w.o.koffielepels, naaldenkoker en strooiers, 19e eeuw, tot. 16x. € 100 - € 150400  
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Woensdag zitting (kavels 401 - 818)

Een dameshanghorloge in 14 krt 585/1000 gouden kast, aan horlogeketting met gouden montuur, 
goed lopend uurwerk.

€ 250 - € 325401  

Een blank glazen odeurflacon met gouden montuur en klepdeksel, inclusief stopje, 19e eeuw. 
Hierbij dito exemplaar met zilveren montuur (zonder stopje), h 9 en 10 cm, tot. 2x. 

€ 140 - € 190402  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren soepdienlepel, Holland, rondfilet, jaarletter 1864. 
Gecontourneerde greep met gegraveerd voluterend bladmotief, onduidelijk meesterteken, lengte 
36 cm, 164 gram.

€ 80 - € 120403  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren vintage broche met een gesneden onyx in de vorm van een 
Maya/Azteken krijger.

€ 80 - € 100404  

Een porseleinen Imari kom op standring, Japan, Edo, 18e eeuw. Blauw/ijzerrood, deels goud 
gehoogd floraal decor, h 6 x Ø 12,5 cm. Hierbij een grotere Imari kom, h 9 x Ø 24,5 cm (schilfer), 
tot. 2x. 

€ 80 - € 120405  

Een porseleinen Imari kom met gecontourneerde rand op standring, Japan, Edo, 18e eeuw. 
Blauw/ijzerrood, deels goud gehoogd floraal decor, h 6 x Ø 14 cm. Hierbij vijf Imari kopjes en 
Chinees Imari schotel, tot. 7x. 

€ 100 - € 140406  

Een polychroom conische glazen schaal met geslepen fantasiedecor, genummerd 926/2000, 
gedateerd 17.1.2002, h 8 x Ø 17 cm. 

€ 60 - € 80407  

Zuidersma, Arend (Arie) (Emmen 1925-2014) "compositie haven van Terschelling", gesigneerd 
voluit l.o en '81, gouache/papier, h 63 x b 48 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans). 

€ 600 - € 800408  

Een messing peervormige kraankan op dito komfoor, 19e eeuw, h 41 cm. € 60 - € 90409  

Een aardewerk lampetstel, bestaande uit; kannen, bak, nachtspiegel, luieremmer, kammen en 
zeepbakjes, eind 19e eeuw. Gemerkt: Petrus Regout, (2x haarlijn) tot. 12x.

€ 80 - € 120410  

Een gestoken houten Burmese Mandalay Boeddha met ingelegde glazen ogen, Birma, 19e eeuw, 
h 64,7 x b 22,5 x d 12 cm. 

€ 200 - € 300411  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren geboortebeker, jaarletter 1999. Meesterteken: Gelderblom, J. 
(Gelderblom & Zn, Fa. Jac.), Schoonhoven(1966 / h), 7,5 x Ø 6,5 cm.

€ 50 - € 70412  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren natfruitschep met florale decor, jaarletter 1937. € 140 - € 190413  

Een 14 krt 585/1000 gouden fantasiebroche, 4,3 gram. € 120 - € 160414  

Een paar zgn. gres steengoed baardmankruiken, Duitsland, ca. 1890, h 34 en 45 cm, tot. 2x. € 50 - € 80415  

Veenstra, GJ (Workum 1957) "Fries winterlandschap", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 60 x 
b 90 cm. 

€ 300 - € 400416  

Feter. W, A. (Hollandse school 1e helft 20e eeuw) "Stilleven met mand en schelpen", gesigneerd 
voluit r.o, olieverf/doek, h 22 x b 30 cm. 

€ 100 - € 140417  

Groot, de Martijn "Zonder titel", gesigneerd voluit r.o en '93, olieverf/odek, h 70 x b 50 cm. € 100 - € 200418  

Engel, F (1872-1958) "Studie voor een witbonte staande koe", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/marouflé/board, h 20 x b 29 cm. 

€ 200 - € 300419  

Een knoop met decor in Escher-stijl, Ø 2,2 cm. € 60 - € 90420  

Een drieladen commode in Louis Quinze-stijl, Holland, rond 1800. Wortelnoten belijmd, 
dubbelgebogen front met drie laden en messing beslag, naar buiten gebogen stijlen, onderdorpel 
gecontoureerd, voor rustend op klauwenpoten, h 80 x b 91 x d 56 cm.

€ 100 - € 140421  

Een messing Tibetaanse Vajradhara, 20e eeuw, h 28 cm. Hierbij Boeddha en boogschutter, tot. 
3x. 

€ 50 - € 80422  

Een verguld zilveren oorijzer met 14 krt 585/1000 gouden stiften behorend bij de streekdracht, 
meesterteken: Hofman, G., Kollum(1890/1919), totaal gewicht 107,5 gram. 

€ 500 - € 700423  

Een 14 krt 585/1000 gouden trouwring, 3,3 gram, ringmaat 18 mm. € 90 - € 120424  

Een lot divers rookgerei, w.o. zilveren sigarettenetui en mondpijpjes, 19e eeuw, tot. 5x. € 60 - € 80425  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren taartschep met decoratie van rozen. 1e helft 20ste eeuw. € 100 - € 140426  

Een notenhouten empire bank met niet originele bekleding, ca. 1820. Mahoniehout, gestreepte € 200 - € 300427  

stoffen bekleding van latere datum, voor rustend op klauwenpoten , h 86 x b 210 x d 67 cm. 
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Een blank en blauw glazen ronde schaal, Polen 20e eeuw. Gesigneerd onderzijde, h 5 x Ø 27,5 
cm. 

€ 50 - € 80428  

Twee identieke gietijzeren mortier kanonnen, 18e eeuw, lengte 21,5 x Ø 13,5 cm onderzijde, tot. 
2x. 

€ 300 - € 400429  

Vier diverse blauw/wit porseleinen borden, o.a. China, Qianlong, 18e eeuw. Blauw onderglazuur 
decor van o.a. pagode in landschap, Ø 22 - 23 cm, tot. 5x (fritting/beschadigingen).

€ 60 - € 90430  

Sloot van der, Andries (Anders) (Schalsum 1893-1955) "Dorpsgezicht Friesland", 2x gesigneerd, 
olieverf/marouflé, h 17 x b 25 en h 21 x b 27 cm. 

€ 100 - € 150431  

Dijkstra, Imah "Momosa" keramiek object, gesigneerd verso met monogram / sticker gem. reg. 
Groningen, h 28 x b 20 x d 4 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 100432  

Maas, Henry FH (Harry) (1906-1982) "Zittend vrouwelijk naakt", gesigneerd voluit r.o en 1964, 
olieverf/doek, h 70 x b 90 cm. 

€ 250 - € 350433  

Een polychroom Weens brons van een slangenbezweerder, rond 1900. Ontwerp: Franz Bergman 
(1861-1936), gemerkt onderzijde, h 7 x l 12 cm.

€ 150 - € 250434  

Een 3e gehalte 800/1000 Djokja zilveren bonbonmand met zes bonbonschaaltjes, Indonesië 
begin 20e eeuw, totaal 450 gram.

€ 150 - € 200435  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren melkkan met scharnierend deksel, 19e eeuw, h 10 cm. € 50 - € 80436  

Een blank kristallen odeurflacon met gouden kop en montuur, inclusief stopje, 19e eeuw. Hierbij 
kristallen odeurflacon met zilveren dop en montuur, tot. 2x. 

€ 150 - € 200437  

Een cilinderspeeldoos met acht melodiën in palissander belijmd huis met marqueterie in 
bloemmotief, 2e helft 19e eeuw, h 15,5 x b 57 x d 23 cm (2 tanden van de kam ontbreken). 

€ 250 - € 350438  

Een serie van acht mangaankleurige wandtegels met afbeelding van bloemenmand, Holland, 19e 
eeuw, tot. 8x. 

€ 50 - € 80439  

Een ovaal zachthouten butte, volkskunst, Friesland 19e eeuw. Geometrisch decor, h 18,5 x l 31 x 
b 17 cm. 

€ 80 - € 120440  

Gabriël, Paul J.C. (toegeschreven aan) "Ven aan een bosrand", olieverf/doek, h 50 x b 34 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 600 - € 800441  

Hemkes, Johannes (Johan) (Schalsum(Fr) (1894-1988) "Kloostertuin Ter Apel", gesigneerd voluit 
in potlood r.o en monogram l.o in de plaat en '44, ets/papier nr 10/100, h 26 x b 34,5 cm.

€ 60 - € 90442  

Nijmeijer, Joop (Hoogeveen 1941-2017) "Gebroken eieren", gesigneerd r.b 'Nymeijer' en verso, 
olieverf/paneel, h 20 x b 40 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 250 - € 350443  

J.S. Naarden (Hollandse school 20e eeuw) “Geit”, gesigneerd voluit rechtsonder, 
tekening/aquarel/papier, h 17,5 x b 27 cm.

€ 70 - € 100444  

Etnografica/tribal. Een bronzen masker, Senufo-stam, Ivoorkust, Afrika, h 28 x b 17 cm. € 80 - € 120445  

Een blank glazen gelegenheidsglas 'De goede verwagting', 19e eeuw. Conische cuppe met 
radgravure met tekst en naam en datering'P.K. Oud - 80 jaar - 1816', verso 'Op 't Aanstaande 
huwelijk' en naamsvermelding, balustervormige stam op ronde voet, h 18,3 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 100 - € 150446  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren pasteischep met decoratie van rozen. 1e helft 20ste eeuw. € 140 - € 190447  

Etagèrezilver. Een driemaster oorlogschip, 20e eeuw, 168 gram, h 11 x l 15 cm. € 70 - € 90448  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren kinderbestek, 20e eeuw. Meesterteken: Eweg b.v, J. / Eweg 
Amstelveen, b.v., Amsterdam & Amstelveen(1976/ h), tot. 2x.

€ 60 - € 80449  

Een drierijige armband gefacetteerde granaten aan geajoureerde ronde 2e gehalte 835/1000 
zilveren sluiting, bezet met granaat, lengte 20 cm. 

€ 30 - € 50450  

Etnografica/tribal. Een houten Yakuba Guard mask, Dan-stam, Ivoorkust, Afrika. Tanglalé type, 
met decoratie van schelpen, h 48 x b 39 cm. 

€ 80 - € 120451  

Een bronzen empire-stijl kolompendule met kandelabers, Frankrijk, ca. 1880. Gecanneleerde 
kolommen met messing kapiteel en basement, wit geëmaileerde wijzerplaat met zwarte Romeinse 
en Arabische cijfers geven de uren en minuten aan, vergulde omlijsting met reliëf, voorzien van 
een dito slinger, h 37,5 cm. Bijpassende drielichts kandelaars, h 47 cm, tot. 3x. 

€ 600 - € 800452  

Een lot divers blauw/wit porseleinen koppen en schotels, China, o.a. Kangxi revival, 19e eeuw. 
Blauw onderglazuur decor, o.a. gemerkt met vierkaraktermerk, tot. 9x.

€ 80 - € 120453  

Dulmen Krumpelman van, Margaretha SE (Margreet) (toegeschreven aan) Een keramiek plastiek 
van een jonge vrouw met mantel, h 37 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 80 - € 120454  

Willemsen, van G "Bloemstilleven", gesigneerd voluit l.o en '35, olieverf/doek, h 40 x b 30 cm. € 60 - € 80455  

Ammerlaan, van Corry (Alphen a/d Rijn 1947) "Vader, moeder met kind", gebronsd sculptuur, 
gesigneerd met monogram, h 18 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 140456  
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Delden van, J (Hollandse school 20e eeuw) "Beeklandschap", gesigneerd voluit r.o en 2006, 
olieverf/paneel, h 60 x b 80 cm. 

€ 150 - € 250457  

Een Weens jugendstil glazen dekselbokaal, ca. 1910. Polychroom decor van bladmotieven, h 
14,5 cm (voet bijgeslepen). Hierbij gefacetteerd jugendstil glas, h 10,3 x Ø 7,8 cm, tot. 3x.

€ 100 - € 150458  

Een 14 krt 585/1000 gouden entouragering, bezet met gefacetteerde glasgranaat (slijtage), 
brutogewicht 3,7 gram.

€ 100 - € 140459  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren maliënbeurs, begin 20ste eeuw. € 70 - € 90460  

Een vermoedelijk zilveren soezentang, geajoureerde bak met decor van bloemenmand, 20e 
eeuw. Hierbij silverplated tazza, zilveren cakevork en silverplated druivenschaar, tot. 4x. 

€ 40 - € 60461  

Een stel notenhouten Empire-stijl ronde salontafels met gezwart houten stijlen, eind 20e eeuw, 2x 
h 70 x Ø 60 cm.

€ 150 - € 200462  

Een apothekersweegschaal in notenhouten kast, rond 1900. Gemerkt: H. Beckerssons 
Rotterdam, Brummen, zonder gewichten, h 39 x b 40 x d 20 cm. .

€ 50 - € 80463  

Een polychrome tegel met afbeelding van papegaai op een tak, 17e eeuw. De hoeken met 
ossekopmotieven, h 13 x b 13 cm (hoek beschadigd). Hierbij twee blauw/witte tegels, tot. 3x.  

€ 200 - € 300464  

Een gebronsd witmetalen Empire stijl tafelschemerlamp met stoffen kap, eind 19e eeuw, h 44 cm 
(zonder kap gemeten).

€ 100 - € 140465  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Baule-stam, Ivoorkust, Afrika, h 36 x b 17 cm. € 70 - € 90466  

Een stel vergulde houten en smeedijzeren wandconsoles van gevleugelde putti met 
bloemenmanden in barok-stijl, eind 19e eeuw, h 45 x b 35 cm, tot. 2x.

€ 150 - € 200467  

Brown, Steward "Paprika's en aubergine", gesigneerd voluit l.o, olieverf/doek, h 46 x b 55 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 350 - € 450468  

Meegeren van, Henricus Antonius (Han) (1889-1947) "Portret van een meisje ter halver lengte", 
gesigneerd voluit r.o, pastel/papier, h 28 x b 22 cm. 

€ 250 - € 350469  

Wanrooy, Frans "Schepen in het kanaal", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 40 x b 50 cm. € 60 - € 80470  

Spekrijse, Marian (Borne 21 december 1949) "Versmelting", bronssculptuur, h 180 cm. € 450 - € 550471  

Een cilinderspeeldoos met acht melodiën in palissander belijmd huis met marqueterie in 
bloemmotief, Zwitserland 2e helft 19e eeuw, h 14,5 x b 52 x d 23 cm (2 tanden van de kam 
ontbreken). 

€ 250 - € 350472  

Een zilveren oorijzer met 14 krt 585/1000 gouden stiften behorend bij de streekdracht, 
meesterteken: Hofman, G., Kollum(1890/1919), totaal gewicht 99,5 gram. 

€ 500 - € 700473  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren theeservies, 2e helft 20e eeuw. Bestaande uit theekan op 
komfoor, melkkan, suikerpot, presenteerblaadje, meesterteken: Aubert, D.J., 's Gravenhage / 
Voorburg(1958 / h), totaal brutogewicht 1111 gram, tot. 5x. 

€ 500 - € 600474  

Een 2-rijig collier aventurijn met een 14 krt 585/1000 gouden haakslot. Lengte 48 cm. € 500 - € 600475  

Een lot diversen, w.o odeurflacon met gouden dopsluiting (inclusief stopje), dito zilveren, 14 krt 
gouden vestzakhorlogekast 9,8 gram, dasspeld met gouden applicatie, broche en zilveren greep, 
tot. 6x.

€ 150 - € 200476  

Een blank glazen gelegenheidsglas, Frankrijk, 18e eeuw. Radgravure decor van vogel en flora en 
tekst in cartouche 'Jeanne Gaudine au F'Me Gaullie 1795', h 9,8 x Ø 8 cm (collectie 
verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 70 - € 100477  

Een vintage design VAEN zgn cascade hanglamp met drie gelaagd metalen kappen, Lakro 
Amstelveen, 60-er jaren.

€ 100 - € 150478  

Een rosewood belijmde kolompendule, Frankrijk, adres: Dorsan Breveté - Paris, 1e helft 19e 
eeuw.  Kapiteel en basement met marqueterie in florale motieven, wit geëmaileerde wijzerplaat 
met zwarte Romeinse cijfers, vergulde omlijsting met reliëf in bladmotieven en voorzien van een 
dito bloemslinger, op dito los basement, h 49 cm (stolp ontbreekt).

€ 100 - € 150479  

Een grote collectie ex-libris in albums en ingelijst. € 400 - € 500480  

Nijboer, Willemien (omgeving Emmen) "Zonder titel", gesigneerd voluit l.o en '04, olieverf/doek, h 
50 x b 60 cm. 

€ 50 - € 70481  

Wijngaarden, Gerrit (Dedgum 1963) "Stilleven met apothekerspot en eieren", gesigneerd voluit r.o 
en 1996, olieverf/paneel, h 38 x b 35 cm. 

€ 350 - € 450482  

Een houten organisch sculptuur ingelegd met bronzen medaillon met reliëf van kever, h 24,5 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120483  

Een blauw/wit porseleinen theepotje, Japan, 20e eeuw, h 10 cm. € 30 - € 50484  
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Een klepbureau, Holland, Louis XVI, eind 18e eeuw. Eikenhout, achter de schuine klep vol nest, 
dubbelgebogen onderkast met drie laden, rustend op klauwenpoten, 20e eeuw, h 114 x b 113 x d 
52 cm.

€ 200 - € 300485  

Een polychroom en verguld gietijzeren ornament met de wapenspreuk van België 'L Union fait la 
force' - Eendracht maakt macht, eind 19e/ begin 20e eeuw, h 68 x b 78 cm (restauratie 
bekroning). 

€ 500 - € 700486  

Een bruin lederen portemonnee aan dubbele 2e gehalte 835/1000 zilveren sluiting, 19e eeuw. 
Decoratie van gegraveerd floraal decor, breedte 10 cm. 

€ 80 - € 120487  

Een 18 krt 750/1000 gouden design-ring met een facetgeslepen gebrande amethist en 32 
briljanten G-VS. Ringmaat Ø 17,5 mm.

€ 1.100 - € 1.400488  

Etagèrezilver. Een zilveren staande vogelkooi, 20e eeuw, h 10 cm. € 80 - € 100489  

Een bronzen vrouwelijk staand naakt op zwart marmeren basement, gesigneerd op de voet en 
2000, oplage 5/8, h 36 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 350 - € 450490  

Een groen gepatineerd bronzen geit, gesigneerd met monogram 'A.B.', bronssculptuur, h 28 x l 37 
x d 12 cm. 

€ 250 - € 350491  

Benjamin "Bloemstilleven", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 40 x b 50 cm. € 50 - € 80492  

Een object 'Indonesia Riksja' en hond, gemengde techniek, h 26 x l 28 cm, tot. 2x (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 200493  

Een lot divers famille verte porselein, bestaande uit: bord, vaas en pot, China, o.a. Tung Chi, 19e 
eeuw, tot. 3x (bord gerestaureerd).

€ 70 - € 100494  

Vier blank glazen slingerglazen, 18e eeuw. Klokvormige cuppa, stelen met dubbele ingesmolten 
slingerdraden, rustend op ronde voet, h 17 cm, tot. 4x (collectie verzamelaar/distillateur H.J. 
Hooghoudt te Groningen).

€ 150 - € 200495  

Een schildpad theedoosje, rustend op afgeplatte benen pootjes, 19e eeuw, h 8,5 x l 11,5 x b 8 
cm. 

€ 60 - € 80496  

Een bruin geglazuurd porseleinen paard, Beswick England, 20e eeuw, h 12 x l 18 cm. € 30 - € 50497  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige bonbonière met parelrand, Holland, 20e eeuw. 
Meesterteken: Voorschoten, n.v. Zilverfabriek, Voorschoten(1925/1961), totaal 123 gram, h 5,5 x l 
15 x b 9 cm. 

€ 80 - € 120498  

Een lot divers zilver, w.o. schaartje in foedraal en lepels, 19e eeuw. Hierbij twee onedele 
vingerhoedjes, tot. 14x. 

€ 70 - € 90499  

Etagèrezilver. Een zilveren blaker, 18e eeuw, lengte 7,5 cm. € 80 - € 100500  

Een grote trumeauspiegel met bovenin geschilderde romantische voorstelling, renaissance-stijl, 
eind 19e/20e eeuw. Groen en vergulde profiellijs met decoratie van schelpornamenten en voluten, 
h 200 x b 115 cm. 

€ 600 - € 800501  

Vijf diverse blauw/wit porseleinen borden, o.a. China, Kangxi, rond 1700 en 18e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor van o.a. draak met vlammende parel, Ø 16 - 23 cm, tot. 5x 
(fritting/beschadigingen).

€ 80 - € 120502  

Maas, Henry FH (Harry) (1906-1982) "Vrouwelijk naakt ter halver lengte", gesigneerd voluit r.b en 
1968, olieverf/doek, h 65 x b 45 cm. 

€ 250 - € 350503  

Boswijk, Paul (Arnhem 1959 ) "Zwarte kater", gesigneerd met monogram l.o en '21, 
olieverf/karton, h 24 x b 29 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 300 - € 400504  

Een groen gepatineerd bronzen paard, gesigneerd met monogram 'A.B.' en 97, bronssculptuur, 
h 24 x l 28 x d 12 cm.

€ 120 - € 160505  

Dijkstra, Wessel * (Achtkarspel 1922-) "Abstract", gesigneerd voluit verso, gem.techniek/papier, h 
73 x b 58 cm. 

€ 60 - € 90506  

Enkele losse 14 krt 585/1000 gouden horlogebandschakels, totaal 3,1 gram. € 80 - € 100507  

Een 18 krt 750/1000 gouden hartvormige hanger met een facetgeslepen robijn, eromheen een 
dubbele rij briljanten van totaal 42 stuks.

€ 425 - € 525508  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pijpenkomfoor met omgeslagen gecontourneerde rand, gelobde 
romp en voet, ca. 1870. Op gezwart houten basement met dito bolle poten, gebruineerd koperen 
binnenbak, h 12 x l 15,5 x b 11 cm. 

€ 100 - € 140509  

Een 14 krt 585/1000 gouden herenzegelring, 8,3 gram, ringmaat Ø 20 mm. € 240 - € 300510  

Een mahonie belijmde kolompendule, Frankrijk, Empire, ca. 1820 - 1840. Kapiteel en basement 
met marqueterie in florale motieven, wit geëmaileerde wijzerplaat met zwarte Romeinse cijfers, 
vergulde omlijsting met reliëf in bladmotieven en voorzien van slinger, ( beschadiging) h 49 cm. 

€ 100 - € 160511  

Een notenhouten Empire stijl ronde plantentafel met gezwart marmeren blad met messing galerie, € 80 - € 120512  

eind 20e eeuw, h 113 x Ø 35 cm.
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Een Oosters tapijt, Ispahan, Iran, l 450 x b 305 cm. € 600 - € 800513  

Etnografica/tribal. Een houten Chokwe masker met hoofdtooi, Congo, Afrika, h 24 x b 19 cm. € 70 - € 100514  

Een ovale aardewerk plaquette met polychrome voorstelling van schepen bij havenmond, 
Holland, Makkum – Tichelaar, h 47 x b 57 cm

€ 250 - € 350515  

Een in compleet polychroom porseleinen kerststal, Duitsland, Goebel, (verschillende series) 20e 
eeuw, tot. 12 x. 

€ 300 - € 400516  

Een groen iriserend Romeins glazen fles, 2e-4e eeuw na Christus. Bolle buik met slanke hals met 
uitlopende halsrand, h 17,5 x Ø 15cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).

€ 250 - € 350517  

Een paar vergulde houten wandkandelaars, in Louis XV-stijl, eind 19e eeuw. Gestoken decor van 
o.a. schelpornamenten en C-voluten rondom ovale spiegel, h 66 x b 39 cm, tot. 2x
(gelijmd/beschadigingen).

€ 100 - € 140518  

Een zilveren viscouvert in Louis XV-stijl, 19e eeuw, tot 2x. € 200 - € 250519  

Een lot diverse zilveren vulpotloden, 19e eeuw. Hierbij zilveren zwavelstokhouder, Engeland 19e 
eeuw, tot. 5x. 

€ 80 - € 120520  

Een 18 krt 750/1000 witgouden ring met een facetgeslepen blauwe saffier en een entourage van 
10 briljanten van totaal 0.35 crt G-VS. Ringmaat 16 mm.

€ 525 - € 650521  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren soepdienlepel en twee aardappeldienlepels, Haags lof, o.a 
jaarletter 1925 / meesterteken Van Kempen, Schoonhoven, totaal 367 gram, tot. 3x.

€ 150 - € 250522  

Een stel blank glazen zgn 'Knijp karaffen' of Kluckflaske, naar antiek voorbeeld, h 31,5 en 33 cm, 
tot. 4x (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 60 - € 90523  

Monier, Maggy (1887-1965) "Diverse scènes", gesigneerd voluit in de plaat, kleurenlitho/wit 
gehoogd, 12x beeldmaat h 13,5 x b 8,5, lijstmaat h 47 x b 46,5 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 150524  

Somos, Gyula "Koningin" 2005, olieverf/paneel, h 59 x b 16 cm (provenance; collectie galerie 
Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 300525  

Roeck, de Alfons (1896-1982) "Boerderij in boslandschap", gesigneerd voluit r.o, olieverf/paneel, 
h 40 x b 50 cm. 

€ 70 - € 120526  

Roessingh, Louis Albert (Assen 1873-1951) "Kanaal met op de achtergrond brug met bomenrij", 
annotatie achterzijde 'Roessingh 1905', olieverf/paneel, h 10,5 x b 17,5 cm.

€ 150 - € 250527  

Twee porseleinen kommen op standring, Franklin porcelain, 1981 en 1983. Polychrome 
transfervoorstelling 'The Game Bird Bowl' en 'The Lady Amherst's Pheasant Game Bird Bowl', h 
12,5 x Ø 24,5 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 80528  

Een schildpad sigarenetui met zilveren beslag, 19e eeuw, l 14 x b 8,5 cm. Hierbij kleiner doosje, 
tot. 2x.  (beschadigingen).

€ 50 - € 80529  

Een 18 krt 750/1000 gouden cocktailring met diverse kleurstenen en 2 diamantjes 
achtkantgeslepen. Ringmaat 17,75.

€ 375 - € 450530  

Vijf diverse cachets, w.o zilver met kornalijn greep, 19e eeuw, lengte 8 - 8,5 cm, tot. 5x. € 150 - € 200531  

Een lot diverse vintage polshorloges, w.o. Avia 17 jewels 6199 en Citizen, tot. 6x. € 100 - € 200532  

Etnografica/tribal. Een houten ceremonieel mannelijk buikmasker 'Njorowe', Makonde, 
Mozambique/Tanzania, Afrika, 2e helft 20e eeuw, l 62 x b 26,5 cm.

€ 120 - € 160533  

Een half model staartklok, Friesland, midden 19e eeuw. Eiken kast, de gebogen kap wordt 
bekroond met latoenkoperen cartouches, pilasters met korinthisch kapiteel en basement als 
stijlen, polychroom gedecoreerde wijzerplaat met in de toog een fantasielandschap en 
bruidskrans. De wijzerplaatring met Romeinse en Arabische cijfers geeft de uren, minuten en 
seconden aan, h 130 cm.

€ 80 - € 100534  

Niebla, Joseph A. (1945-2021) "M", marouflé/acryl/doek/paneel, h 96 x b 71 cm (provenance; 
collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 200 - € 300535  

Smit, Peter (1957) "Paardenacht", gesigneerd voluit r.o, olieverf/doek, h 31 x b 46 cm (zie: 
https://www.petersmit.com/ ) (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).  

€ 200 - € 300536  

Fini, Leonor (Argentinie 1908-1996) "Vrouw", gesigneerd voluit in potlood, gem.techniek/papier 
H.C., h 18 x b 9,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 200537  

Ammerlaan, van Corry (toegeschreven aan) "Hand in hand", gebruineerd sculptuur, h 16 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 60 - € 90538  

Een marmeren en geëmailleerde Art Deco pendule, Frankrijk ca. 1920. Vierkante wijzerplaat van 
messing en koper in een kast met glazen panelen; inclusief slinger, 8 daags gaand uurwerk, h 40 
x b 40 x d 12 cm. 

€ 300 - € 400539  

Een gestoken houten bas-reliëf 'Exodus', uit boomwortel gestoken, 19e eeuw, h 97 x b 57 cm. € 80 - € 120540  
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Een zittende Kwanyin op dog of Foo en gestoken houten basement, 19e eeuw, h 51 cm, tot. 2x.. € 150 - € 200541  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geboortebeker, begin 20e eeuw. Meesterteken: Begeer, Kon. 
Utrechtse Fabriek van Zilverwerk C.J., Utrecht(1868 / 1920), h 8,5 x Ø 7 cm.

€ 50 - € 70542  

Een 18 krt 750/1000 gouden rijring met 6 facetgeslepen robijnen en 5 briljanten van 0.05 crt per 
stuk. Totaal 0.25 crt H-VS. Ringmaat 18,5 mm.

€ 550 - € 650543  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren schuitvormige bonbonnière met parelrand, Holland, jaarletter 
1917. Meesterteken: Meijer, Alb., Schoonhoven(1914/1927), totaal 89 gram, h 5,5 x l 15 x b 9 cm. 

€ 80 - € 120544  

Een stel 2e gehalte 835/1000 zilveren dienlepels aan getordeerde stelen en greep met parelrand, 
rond 1900. Meesterteken: Kempen & Zonen, Fa. J.M. van, Voorschoten(1858/1924). Hierbij 
andere lepel en eierlepel, totaal 290,5 gram, tot. 4x. 

€ 100 - € 140545  

Een klein model staartklokje, zgn kantoortje, 19e eeuw. Eikenhouten kast, gebogen kap . 
Polychroom beschilderde wijzerplaat met in de toog een kerk in fantasielandschap, de hoeken 
latoenkoperen ornamenten die de jaargetijden uitbeelden, wijzerplaat met Romeinse en Arabische 
cijfers geeft de uren en minuten, l 110 cm.

€ 100 - € 140546  

Een groen iriserend Romeins glazen flesje met oor, 2e-4e eeuw na Christus. Bolle buik met hals 
met twee horizontale ringen, h13 x Ø8 cm (hals beschadigd) (collectie verzamelaar/distillateur 
H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 150 - € 250547  

Hollandse school 19e eeuw “Koeien in landschap”, onduidelijk gesigneerd l.m en 1841, 
olieverf/paneel, h 27 x b 34 cm. 

€ 150 - € 200548  

Groot, de Wesselien (Lusaka/Zambia 1973) "Van onderen", uit augustus 1996, 
kleurpotlood/papier, h 22 x b 16,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 140549  

Zondergeld, Corry (Rotterdam, 1970 ) "Kweeperen", gemonogrammeerd 'C.Z. en 2017', 
olieverf/mausoniet, h 60 x b 30 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 250 - € 350550  

Een porseleinen Imari kom op standring, Japan, laat-Edo, 19e eeuw, h 10,5 x Ø 24 cm. Hierbij 
porseleinen kop en schotel, tot. 3x.

€ 80 - € 120551  

Een lot divers blauw/wit porseleinen vazen en schotels, China, o.a. 19e eeuw. Blauw 
onderglazuur decor vaasje gelijmd, haarlijn ), tot. 14x. 

€ 60 - € 90552  

Etagèrezilver. Een filigrein ronde bank met stoelen en tafel, tot. 6x. € 50 - € 80553  

Een verguld zilveren oorijzer met zilveren stiften behorend bij streekdracht, jaarletter 1903. Hierbij 
een ander zilveren oorijzer, totaal gewicht 171,3 gram, tot. 2x. 

€ 150 - € 200554  

Een 2e gehalte 835/1000 ovaal zilveren roomschaaltje aan horizontale oren, 20e eeuw. 
Meesterteken: Visser, J.M. (Bijkamp & Co. c.v.), Steenwijk (1946 /1975), h 3 x l 16,5 x b 9,5 cm. 
Hierbij dito zilveren roomlepel, 19e eeuw en bonbonmandje, Engeland, Biringham, 20e eeuw, 
totaal 158,5 gram, tot 3x. 

€ 80 - € 120555  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring met een gesneden jade. Ringmaat Ø 18,25 mm. € 425 - € 525556  

Een 14 krt 585/1000 gouden damesring bezet met vier briljantjes, brutogewicht 1,6 gram, 
ringmaat 17 mm.

€ 40 - € 60557  

Een roodkoperen geklonken aker zonder hengsel, gedateerd, 19e eeuw, h 29 x Ø 43 cm. € 60 - € 80558  

Een bronzen liggende jongen bij theekan, China, 20e eeuw. Gesigneerd met zegelmerk 
onderzijde, h 20 x b 25 cm. 

€ 60 - € 90559  

Een groen gepatineerd bronzen grazend paard, gesigneerd met monogram 'A.B.' en 
97, bronssculptuur, h 30 x l 48 x d 18 cm (staart gebroken). 

€ 100 - € 150560  

Roessingh, Louis Albert (Assen 1873-1951) "Meisje op zandpad met berken", gesigneerd voluit 
r.o en 1903, olieverf/doek, h 50 x b 60 cm.

€ 200 - € 300561  

Otten, Els (Amersfoort 1950)  'Papierreliëf', drie diverse sculpturen, h 38 cm en h 15 x b 10 cm, 
tot. 4x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120562  

Een bronzen sculptuur van opvliegende ganzen, h 9 x l 26 x b 23 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 150563  

Een eikenhouten Amsterdamse school tweedeurs hoekcommode met drie laden, ca. 1920, h 108 
x d 94 cm. 

€ 150 - € 250564  

Een eiken- en palissanderhouten Amsterdamse school armleuningfauteuil, ca. 1920, h 79 x b 67 x 
d 62 cm . 

€ 80 - € 120565  

Een 14 krt 585/1000 druppelvormige gouden hanger met parel. Hierbij een vermoedelijk gouden 
dasspeld, totaal brutogewicht 1,7 gram.

€ 40 - € 60566  

Een paar 14 krt 585/1000 gouden oorknoppen met 2 briljanten van 0.17 crt per stuk. Totaal 0.34 
crt H-VS/SI.

€ 500 - € 600567  
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Een blank kristallen odeurflacon met zilveren klepdeksel en montuur, 19e eeuw. Hierbij een 
porseleinen exemplaar, h 8,0 - 11,5 cm, tot. 2x (stopje ontbreekt).

€ 60 - € 80568  

Een ebonised houten rechthoekige salontafel, Holland, Willem III, 19e eeuw, h 72 x l 102 x b 76 
cm.

€ 100 - € 150569  

Twee verguld houten armleuningfauteuils en bijpassende eetkamerstoelen, Louis XV-stijl, 19e 
eeuw, tot. 4x.

€ 250 - € 350570  

Monogrammist "Klaprozen", gesigneerd met monogram r.o 'J.G' en 2002, aquarel/papier, h 36 x b 
96 cm. 

€ 80 - € 120571  

Verleur, Andries (Amsterdam 1876-1953) "Drents heidelandschap", gesigneerd voluit r.o, 
olieverf/paneel, h 34 x b 44 cm. 

€ 140 - € 190572  

Jansen, Johannes RJ  (Han) (Kloosterburen 1931 - A'dam 1994) "Beschermd landschap", 
gesigneerd voluit in potlood r.o, zeefdruk/papier e/a, h 35 x b 35 cm. 

€ 60 - € 80573  

Een ovale bronzen kroonluchter met kristallen pegels, eind 19e eeuw, h 80 x l 60 x b 50 cm. € 250 - € 350574  

Een lot divers zilver, w.o. kandelaars, luciferhouder en zoutvaatjes, tot. 7x. € 50 - € 80575  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring met een facetgeslepen blauwe saffier en 14 briljanten H-VS/SI. 
Ringmaat 15,25 mm.

€ 400 - € 500576  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring, bezet met cabochongeslepen bloedkoraal, brutogewicht 6.0 
gram.

€ 120 - € 160577  

Een vijfrijig collier gefacetteerde granaten aan 14 krt 585/1000 opengewerkte gouden sluiting, 
bezet met gefacetteerde granaat, 20e eeuw, lengte 38 cm. 

€ 160 - € 200578  

Een vintage design VAEN staande schemerlamp met gelaagd metalen kappen, Lakro 
Amstelveen, 60-er jaren.

€ 70 - € 100579  

Een vintage design staande tafelschemerlamp, ontwerp: Hans Agne Jakobsson voor Markaryd 
BN-25, 60-er jaren, h 30 cm.

€ 150 - € 200580  

Knaven, Marga (1956) "Zonder titel", keramisch object", h 50 cm (provenance; collectie galerie 
Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 70 - € 120581  

Een donker gepatineerd bronzen gestileerd liggend figuur, annotatie binnenzijde, nr 7/30, h 5 x l 
8,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120582  

F. Or  "Cochin kriel", gesigneerd v.o en '91, olieverf/board, h 13,5 x b 17 cm (provenance; collectie
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 200583  

Vegt, van der, Hennie (1953, Dalfsen) "Staande vrouw met witte jurk", gesigneerd voluit l.o, 
olieverf/paneel, h 15 x b 8,5 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 140 - € 190584  

Een groen iriserend Romeins glazen medicijnflesje, 2e-4e eeuw na Christus. Conische brede 
voet, lange hals met omgeslagen halsrand, h 17,5 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. 
Hooghoudt te Groningen).

€ 140 - € 190585  

Een porseleinen Imari lampenvoet met bronzen voet en montuur, Japan, Meiji, rond 1900, h 40 
cm. 

€ 60 - € 90586  

Een serie van zes porseleinen wapenborden "Auspicio Regisetsenatus Anglif", naar antiek 
voorbeeld, Ø 25 cm, tot. 6x. 

€ 50 - € 80587  

Etagèrezilver. Een zilveren tafelschuier, Holland, 18e/19e eeuw. Hierbij bezem, 20e eeuw, l 9,5 
cm, tot. 2x. 

€ 150 - € 225588  

Een verguld zilveren sigarenkoker met geciseleerd floraal decor, Frankrijk 19e eeuw, 89,9 gram, 
lengte 14 x b 6,5 cm.

€ 120 - € 160589  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel met jasseroncollier aan kralentas, 19e eeuw. Hierbij 
twee andere, tot. 3x. 

€ 70 - € 90590  

Een 14 krt 585/1000 gouden hanger met een cabochongeslepen witte opaal. € 200 - € 250591  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren rammelaar, 20e eeuw, lengte 13,5 cm. Hierbij een luierschaar 
aan 830/1000 zilveren grepen, tot. 2x. 

€ 100 - € 140592  

Een gestoken gepolychromeerd houten staande Boeddha, Thailand 20e eeuw, h 183 cm. € 200 - € 300593  

Een bronzen en marmeren coupe met oren, Italië, 20e eeuw, h 35 cm. € 100 - € 150594  

Een blauw/wit aardewerk jardinaire met oren, Makkum, Tichelaar, 20e eeuw. Blauw onderglazuur 
floraal decor, modelnummer 236, h 16,5 x b 26,5 cm. 

€ 40 - € 60595  

Een notenhouten en ebonised bijzettafel, Holland, Willem III, 19e eeuw. Rond geprofileerd blad 
met borduurwerk onder glas, balustervormige stam, rustend op driepoot, h 78 x Ø51 cm. 

€ 60 - € 90596  

Monogrammist 'LF' 'Zonder titel', monogram achterzijde, bronsreliëf nr 41/50, h 14 x b 17 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120597  
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Hedendaagse school "Stilleven met bruine voorraadfles en ei", olieverf/paneel, h 7 x b 6 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 60 - € 90598  

Modern/hedendaags "Masker", gesigneerd verso en '77, keramiek, h 20 x b 14 cm (slakje gelijmd) 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120599  

Een tweedeurs kabinet, Holland, Louis Seize, 18e eeuw. Mahonie belijmd, rechte kap met 
geajoureerde galerie en guirlande in het centrum, twee deuren met aan de zijden ebonised 
kolommen met messing kapiteel, in de onderkast drie laden met beslag, rustend op conische 
poten, h 213 x b 172 x d 60 cm.

€ 300 - € 400600  

Een 14 krt 585/1000 gouden ring, bezet met briljantgeslepen diamant van ca. 0.25 crt, 
brutogewicht 2,0 gram, ringmaat Ø 17 mm (geknipt)

€ 150 - € 200601  

Een lot 2e gehalte 835/1000 zilveren zilveren lepels en vorken, w.o belegvorkjes, totaal 417,5 
gram, tot. 10x. 

€ 180 - € 240602  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren choker met een facetgeslepen ovale granaat, floraal 
gedecoreerd.

€ 50 - € 70603  

Een 14 krt 585/1000 gouden opengewerkte armband, (schakel los), 12,9 gram, lengte 17 cm. € 325 - € 375604  

Een rechthoekige 2e gehalte 835/1000 zilveren lepeldoos, jaarletter 1912. Reliëfdecor van Oud 
Hollandse voorstelling en voluten, 232,2 gram, h 4 x l 13,6 x b 6 cm. 

€ 70 - € 90605  

Roessingh, Louis Albert (Assen 1873-1951) "Drents landschap", gesigneerd voluit l.o en 1902, 
olieverf/doek, h 24 x b 32 cm.

€ 100 - € 150606  

Bruggen, vanJacobus AR (Koos) (1914-1988) “Dorpsgezicht met tram”, gesigneerd voluit r.o, 
houtsnede/papier ’74 – eigen druk, circa 45 x 35 cm. 

€ 70 - € 100607  

Rozema, Evert (toegeschreven aan) “Bloemstilleven”, niet gesigneerd, olieverf/doek, h 30 x b 44 
cm.

€ 70 - € 90608  

Drie ingelijste prenten met betrekking tot de ballonvaart, 19e eeuw, h 52 x b 42 cm, tot. 3x 
(ingelijst gemeten). 

€ 60 - € 90609  

Een grote vintage Zenith Miljonaire aansteker, made in Japan, 70-er jaren, h 12,5 x b 7 x d 2,5 
cm. 

€ 80 - € 100610  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren geboortebeker en diverse zilveren theelepeltjes en 
gebaksvorkjes, totaal 190 gram, tot. 12x.

€ 80 - € 120611  

Een vermoedelijk 8 krt 333/1000 BWG gouden staafjescollier, 7,2 gram. € 120 - € 160612  

Een 14 krt 585/1000 gouden Art Deco hanger met een facetgeslepen lichtpaarse steen. € 130 - € 180613  

Etagèrezilver. Een model van een Hollandse molen, 20e eeuw, h 9,5 cm. Meesterteken: Schoorl, 
E. / Peetoom, Zaanlandse Zilversmederij, Amsterdam / Haarlem(1920 /1990).

€ 60 - € 90614  

Etnografica/tribal. Een houten Bete Gre mask, Bete-stam, Ivoorkust, Afrika, h 44 x b 27 cm. € 80 - € 120615  

Een chroom- en zwart metalen vintage bureaulamp, Hala Zeist, jaren 50/60, h 42 cm. € 60 - € 90616  

Een bruin gepatineerd bronzen muis, h 6 cm. Hierbij een bolvormig brons, Ø 5 cm, tot. 2x 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 60 - € 90617  

Elzer, Ruurd (Sneek 1915-1995) "Stilleven", gesigneerd voluit l.o en 1978, olieverf/board, h 30 x b 
40 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 350 - € 450618  

Weegewijs, Hendrik (Amstelveen 1875-1944) "Stilleven met appels, peren en druiven op een 
schaal", gesigneerd voluit r.b en '23, olieverf/doek, h 29,5 x b 46 cm. 

€ 80 - € 120619  

Een bronzen buste van een jonge vrouw, gesigneerd ‘A. Nelson (= Antoine Nelson),( pluim 
bovenzijde gelijmd),  h 50 cm. 

€ 100 - € 150620  

Een oplopende serie vierkante groen glazen jeneverflessen, 18e/19e eeuw, h 14,5 - 32 cm, tot. 8x 
(collectie verzamelaar/Distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 350 - € 450621  

Een Sterling 925/1000 zilveren sigarettenetui, Siam - Thailand, rond 1900, 96 gram, hoogte 10 x 
breedte 8 cm. Hierbij een 3e gehalte 800/1000 Djocja zilveren sigarettenetui ‘Bhinneka Tunccalika’ 
en dito zilveren poederdoos, Indonesië begin 20e eeuw, totaal 224 gram, tot. 3x.

€ 120 - € 160622  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren pijpenkomfoor met deksel, jaarletter 1850. Omgeslagen 
gecontourneerde rand, gelobde romp en voet, op gezwart houten basement met dito bolle poten, 
meesterteken: Bruinings, Christiaan Jacobs, Joure(1849/1902), h 15 x l 15,5 x b 11 cm, tot. 2x. 

€ 150 - € 190623  

Een 18 krt 750/1000 gouden hanger met roosdiamanten en een facetgeslepen blauwe saffier. 
Circa 1900.

€ 140 - € 190624  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gecanneleerd schuitvormig loddereindoosje, 1e helft 19e eeuw. 
Hierbij dito zilveren rond pillendoosje, tot. 2x. 

€ 80 - € 120625  

Een paar gebronsd witmetalen balustervazen op natuurstenen basement, Frankrijk, Louis 
Philippe, 19e eeuw, h 30 cm, ( beschadiging). 

€ 80 - € 120626  
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Een bronzen pompoenvormig theepotje, China, 19e eeuw. Relief decor van vergulde figuren en 
karaktertekens op bruin fond, gemerkt met vierkaraktermerk onderzijde, h 8 x Ø 11,5 cm, tot. 2x.   

€ 80 - € 120627  

Zondergeld, Corry (Rotterdam, 1970) "Forellen met citroenen en knoflook op een schaal", 
gesigneerd l.m met monogram en 2018, olieverf/mausoniet, h 30 x b 60 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 250 - € 350628  

Monogrammist "Zonder titel", gesigneerd met monogram 'AB', brons sculptuur, h 15,5 x b 13,5 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120629  

Wildevuur, Martje Lammigje (Maya) (Deventer 1944-2023) "Papegaaien", 2001, gesigneerd voluit 
r.o, zeefdruk/papier, h 56 x b 80 cm. Hierbij een boek van de kunstenares, tot. 2x.

€ 150 - € 200630  

Etnografica/tribal. Een houten ceremonieel Kuba masker, Congo, Afrika, h 44 x b 17 cm. € 50 - € 80631  

Een empire pendule in wit albast kast met gebogen top, Frankrijk ca. 1820. Messing 
wijzerplaatring, wit geëmailleerde wijzerplaat met Arabische cijferaanduiding geeft uren en 
minuten aan, rustend op afgeplatte bolpoten, h 40 cm.

€ 180 - € 250632  

Een 14 krt 585/1000 gouden fantasiebroche, 3,9 gram. € 120 - € 160633  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren broche en hanger in de vorm van een vlinder met een lijf van 
parelmoer.

€ 50 - € 80634  

Een 2e gehalte 835/1000 ziveren zeepvormig pillendoosje, 19e eeuw. Gegrafeerd floraal decor op 
het deksel. Hierbij onedel metalen rond pillendoosje, tot. 2x. 

€ 60 - € 80635  

Een blauw/wit aardewerk fruittest op onderschotel, Makkum, Tichelaar, 20e eeuw. Blauw onder 
glazuur floraal decor, gemerkt: Makkum Tichelaar, h 11 x l 31 x b 25 cm (schilfertje handgreep).

€ 120 - € 160636  

Een groen iriseren glazen wijnfles, zgn kattekop, 17e/18e eeuw. Bolle buik met slanke hals en 
diep ingetrokken ziel met pontil, h 21 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).

€ 100 - € 140637  

Griendt, van de Johan (1933-1988) “Regatta”, olieverf/board, h 50 x b 60 cm. € 150 - € 200638  

Rozema, Evert(1892-1964) “Appingedam”, gesigneerd voluit linksonder ‘E. Rozema 25-7-63’, 
olieverf/doek, h 45 x b 60 cm. Hierbij “Zonnebloemen”, pastel/papier, h 57 x b 46 cm (van dezelfde 
kunstenaar), tot. 2x.

€ 60 - € 80639  

Onbekend "Achter de huizen", onduidelijk gesigneerd met monogram l.o. met 'II en 95', mixmedia, 
h 42 x b 35 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 100640  

Groot, de Wesselien "Parfum", kleurpotlood/papier, h 15,5 x b 19 cm (provenance; collectie 
galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 140641  

Een gestoken houten inktstel met beer bij boomstam, Duitsland, 19e eeuw, h 12,5 x b 17 x d 12,5 
cm (deksel los/beschadigd). 

€ 70 - € 80642  

Een rechthoekig notenhouten tweedeurs kastje, China, 20e eeuw. Oplopend blad, daaronder 
twee laden, messing beslag, h 65 x b 69 x d 34 cm. 

€ 100 - € 150643  

Een groen beschilderde ovale zachthouten tafel, 19e eeuw, h 82 x l 126 x 58 cm. € 80 - € 120644  

Zes diverse zilveren vintage ringen bezet met diverse stenen, tot. 6x. € 40 - € 60645  

Een 14 krt 585/1000 gouden heren trouwring, 4,5 gram, ringmaat Ø 19 mm. € 120 - € 160646  

Een vierdelig toiletgarnituur aan zilveren grepen, Engeland 19e eeuw, tot. 4x. € 60 - € 80647  

Een gehamerde 2e gehalte 835/1000 zilveren Amsterdamse School broche met een 
cabochongeslepen bloedkoraal. Onduidelijk meesterteken.

€ 40 - € 60648  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren met filigrein gedecoreerd loddereindoosje, 19e eeuw 
(beschadigingen). 

€ 50 - € 80649  

Een cloissoné schaal op standring, China, 20e eeuw. Polychroom decor van vogels, vlinders en 
flora, gesigneerd onderzijde, h 11 x Ø 27 cm. 

€ 50 - € 80650  

Een messing Art Deco bouilloir met ketel, naar model Wobbe Stockvis, Arnhem, ca. 1905, h 74 
cm. 

€ 60 - € 80651  

Een Chinese laque stapelbare huwelijksmand, China, Qing-dynasty, 19e eeuw, h 50 x Ø 35 cm. € 40 - € 60652  

Torie, Albert (Havelte 1896-1969) "Dorpsgezicht", gesigneerd in potlood, tekening/papier, 2x h 15 
x b 16 en h 22 x b 26 cm, tot. 2x.

€ 100 - € 140653  

Rozema, Evert (1892-1964) “Appingedam – Raadhuis - Kerktoren”, gesigneerd voluit rechtsonder 
‘E. Rozema 1942’, olieverf/doek, h 66 x b 90 cm.

€ 200 - € 300654  

Renee (*) Een bruin gepatineerd bronzen gestileerde vrouw met hoed, op de voet gesigneerd, 
brons 182/250, h 25 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 100 - € 150655  

Een bronzen reisicoon, Oost Europa, 19e  eeuw, h 13 x b 12 cm. € 80 - € 120656  
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Een blank glazen odeurflacon met gouden montuur en klepdeksel, inclusief stopje en foedraal, 
19e eeuw. Hierbij dito exemplaar met zilveren montuur (met stopje), h 10,5 en 10 cm, tot. 2x. 

€ 140 - € 190657  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Luba-stam, Congo, Afrika, h 47 x b 34 cm. € 80 - € 120658  

Een Perzisch tapijt, Shiraz, lengte 352 x b 178 cm. € 400 - € 600659  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren tafelhaan als strooier, 20e eeuw, 93 gram, h 8 cm. € 50 - € 70660  

Een 14 krt 585/1000 gouden fantasiehanger, 2,6 gram. € 70 - € 90661  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren armband met diverse bedels. € 50 - € 70662  

Een schaartje aan 2e gehalte 835/1000 zilveren heft, 19e eeuw. Hierbij dito zilveren 
gecanneleerde naaldenkoker, onduidelijk meesterteken, tot. 2x. 

€ 80 - € 120663  

Een lot divers 14 krt 585/1000 goud, w.o. manchetknopen een oorbellen, totaal brutogewicht 4,5 
gram. 

€ 80 - € 120664  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Songye-stam, Afrika, h 34 x b 17 cm. € 40 - € 60665  

Drie diverse porseleinen Chinees Imari borden en een Amsterdamse bonte kom, China, 
Kangxi/Qianlong, 18e eeuw. Blauw/rood, deels goud gehoogd floraal decor, kom h 6,5 x Ø 15 cm, 
tot. 4x (1x bord schilfers/barst). 

€ 80 - € 120666  

Een groen gepatineerd bronzen zwangere vrouw, gesigneerd met monogram 
'A.B.', bronssculptuur, h 32 cm. 

€ 140 - € 190667  

Kuipers, Reinoud (Leiderdorp 1956) "De twee bomen", gesigneerd voluit in potlood l.o 'Reinoud 
99', kleurenhoutsnede/papier oplage 14, h 20 x b 53 cm. 

€ 100 - € 200668  

Een bronzen stier met muntenpantser, China, 20e/21e eeuw, h 17 x l 27 cm. € 60 - € 80669  

Een stel tropisch gestoken houten sidetables in Barok-stijl, eind 20e/21e eeuw, h 81 x b 61 x d 34 
cm, tot. 2x.

€ 60 - € 90670  

Een blauw glazen roemer met noppen in de stam, rustend op ronde voet, 20e eeuw, h 15,3 x Ø 
10 cm (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 40 - € 60671  

De Toetanchamon Tentoonstellings Uitgave 1982. Album met veschillende 23-karaats goudfolie 
op papier zegels. 

€ 100 - € 140672  

Een 14 krt 585/1000 gouden spitovale broche bezet met parel en zaadpareltjes, rond 1900, 
brutogewicht 3,0 gram, lengte 6 cm. 

€ 80 - € 120673  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren dubbelgebogen tasbeugel aan stoffen tas, 1e helft 19e eeuw. 
Vermoedelijk meesterteken: Gerritsen, Jan George, Amsterdam(1812/1817). Hierbij dito zilveren 
maliënbeursje, meesterteken: Dijk, Jacob Folkerts, Dokkum(1840 / 1869) en een losse beugel, tot. 
3x. 

€ 100 - € 150674  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren broche met een cabochongeslepen barnsteen, floraal 
gedecoreerd.

€ 40 - € 60675  

Een serie van elf 2e gehalte 835/1000 zilveren theelepeltjes, meesterteken: Moerkerk, Th. & P. 
(Moerkerk & Co,Fa.), Haarlem(1928 /1952), tot. 11x.

€ 40 - € 60676  

Een stel verguld bronzen Boeddha's, Thailand, 19e eeuw, h 16 x 23 cm, tot. 2x. € 80 - € 120677  

Een serie verschillende polychroom gedecoreerde 'Versace' borden, Rosenthal, Studio-linie, 
Germany, tot. 21x.

€ 100 - € 140678  

Een driezits vintage bank met oranje stoffen bekleding, Dutch design, 60-er jaren, h  72 x b 194 x 
d 72 cm (frame lakschade).

€ 100 - € 200679  

Dallenga, H (Hollandse school 20e eeuw) "Gezicht op Bonifatiuskerk te Vries", 1975, gesigneerd 
voluit r.o en 'Vries 75', aquarel/papier, h 47 x b 31 cm. 

€ 60 - € 80680  

Jansen, Johannes RJ  (Han) (1931-1994) "Herfsthok", gesigneerd voluit in potlood r.o, 
zeefdruk/papier epreuve d'artiste, h 38 x b 38 cm. 

€ 70 - € 100681  

Een CowParade koe Miss Moolvard op de boulevard, 24 x k 37 cm.. Hierbij Mc Ade de Monacow, 
h 19 x l 30 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120682  

Drie diverse geglazuurde vazen, modern/hedendaags, 20e eeuw, o.a. gesigneerd, h 14,5, 18 en 
22,5 cm, tot. 5x (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 80 - € 120683  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren bonbonmandje aan horizontale oren, Louis XV-stijl, 20e eeuw, 
115,7 gram, h 5,5 x l 16,5 x b 9,5 cm. 

€ 80 - € 120684  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren groentendienlepel, jaarletter 1911. Hierbij diverse andere dito 
zilveren lepels en vorken, w.o Haags lof, totaal 458 gram, tot. 7x. 

€ 200 - € 250685  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren Art Deco hanger met een facetgeslepen ovale lichtblauwe 
steen en markasieten.

€ 40 - € 60686  
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Een 14 krt 585/1000 gouden streekbroche bezet met drie cabochon geslepen bloedkoralen, 
brutogewicht 4,2 gram.

€ 80 - € 120687  

Etnografica/tribal. Een houten masker, Bekom-stam, Kameroen, Afrika, h 46 x b 30 cm. € 60 - € 80688  

Een messing Ksitigarba Boeddha met vlammende parel in zijn hand, Tibet, 20e/21e eeuw. Hierbij 
Tara Vajrasattva Boeddha, h 22 cm, tot. 2x.  

€ 50 - € 80689  

Een Oosters tapijt, 20e eeuw, l 380 x b 310 cm (enige slijtage). € 300 - € 500690  

Een wandklok met decoratie in o.a. parelmoer, Frankrijk ca. 1880, h 50 x b 42 cm. € 50 - € 80691  

Een gepolychromeerd octogonaal houten piedestal rond 1900, h 117 x Ø 32,5 cm. € 80 - € 120692  

Een Louis XV-stijl pendule in verguld witmetalen behuizing en polychroom porseleinen 
cartouches, Frankrijk, ca. 1880, h 31 cm. 

€ 80 - € 120693  

Etagèrezilver. Een model van een Skutsje, 20e eeuw, h 9,5 cm. Meesterteken: Aubert, E.A.D. / 
Lancelle Juweliers b.v., 's Gravenhage(1991 / h). 

€ 60 - € 90694  

Drie 14 krt 585/1000 gouden trouw- of verlovingsringen, totaal 6,1 gram, tot. 3x. € 170 - € 220695  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren gecanneleerd cilindervormig loddereindoosje, jaarletter 1851, h 
4,5 cm. Hierbij dito 1e gehalte 925/1000 zilveren zwavelstokdoosje, Engeland Birmingham, 
jaarletter 1913, tot. 2x. 

€ 80 - € 120696  

Een 18 krt 750/1000 gouden ring, bezet met paarse kleursteen, brutogewicht 6,0 gram, ringmaat 
Ø 19 mm.

€ 200 - € 250697  

Een drierijig collier bloedkoralen aan 14 krt 585/1000 gouden sluiting, bezet met 
cabochongeslepen bloedkoraal, 20e eeuw, lengte 38 cm. Hierbij dito armband, tot. 2x. 

€ 80 - € 120698  

Zes blank soda glazen portglazen, begin 19e eeuw. Conische cuppa, stam met dubbele knoop, 
rustend op ronde voet, h 12 cm, tot. 6x (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te 
Groningen).

€ 100 - € 140699  

Drie porseleinen kastkommen op standring, Japan, Meiji, eind 19e eeuw. Polychroom decor van 
pagode en opvliegende ganzen in rivierlandschap, h 10 x Ø 19 cm, tot. 3x. 

€ 60 - € 80700  

Een ovale zilveren empire tabaksdoos met scharnierend deksel, Holland, stadskeur Amsterdam, 
eind 18e eeuw. Gegraveerd gestileerd decor, gemerkt met meesterteken 'FW', 59,2 gram, h 3 x l 
7 x b 3,7 gram.

€ 300 - € 400701  

Vier paar zilveren Art Deco manchetknopen, ca. 1920. Hierbij een los exemplaar, tot. 9x. € 40 - € 60702  

Tien diverse zilveren vintage ringen bezet met diverse stenen, tot. 10x. € 40 - € 60703  

Een lot divers Chinees porselein, China 19e/20e eeuw, tot. 5x. € 50 - € 80704  

Een lot keramiek, w.a. masker en fantasievogel, modern/hedendaags 20e eeuw, tot. 3x 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 70 - € 120705  

Reme, Jörg (Duitsland 1941-) "Zonder titel", gesigneerd r.o en '83, mixmedia, h 19 x b 12 cm 
(provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 60 - € 80706  

Altink, Jan (Groningen 1885-1975) "Gezicht op boerderij", krijttekening/papier, h 35 x b 59 cm. € 200 - € 300707  

Een serie polychroom gedecoreerde 'Versace' borden, Rosenthal, Studio-linie, Germany, tot. 16x. € 100 - € 160708  

Los, Freerik (Freerk) (Leerdam 1917-1992) "Bank Mees & Hope, Janskerkhof Utrecht", 
gesigneerd in potlood l.o en 'voorjaar 1987', ingekleurde ets/papier nr 24/35, h 36,5 x b 27,5 cm. 

€ 40 - € 60709  

Een facetgeslepen spiegel in vergulde ornamentlijst, Barok-stijl, 20e eeuw, h 88 x b 107 cm 
(vergulding beschadigd).

€ 80 - € 120710  

Diverse zilveren sieraden, waaronder colliers, dasspelden en broches. Hierbij dasspeld met 
gouden hart. 

€ 50 - € 80711  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren spiegeltje, meesterteken: H Hooijkaas Schoonhovense 
Zilverfabriek, Fa. H., Schoonhoven(1946 / h). Hierbij dito zilveren rond pillendoosje met Oud 
Hollandse voorstelling van feestgelag, tot. 2x.

€ 60 - € 80712  

Een gecontoureerd rond 1e gehalte 925/1000 zilveren tabouret op voluterende poten, Engeland, 
Sheffield, 1939, 916 gram, Ø 30 cm.  

€ 500 - € 700713  

Een serie van elf 2e gehalte 835/1000 zilveren zgn hanekam theelepeltjes en dito roomlepel, 20e 
eeuw, tot. 12x. 

€ 40 - € 60714  

Een collier bloedkoralen aan kapittelsluiting, rond 1900. € 60 - € 80715  
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Een houten aapje, ontwerp: Kaj Borhesen, Denemarken, 80-er jaren (oortje ontbreekt). € 30 - € 50716  

Een wit gelakte vintage 'Anvia Elbow' tafellamp, ontwerp: Hoogervorst, 70-er jaren, h 53 cm. € 80 - € 120717  

Een 3e gehalte 800/1000 zilveren loddereindoosje, Duitsland 19e eeuw. Reliëfdecor van o.a. 
bloemenvaas en flora tussen zuilen, h 3 x l 4 cm. 

€ 60 - € 80718  

Griendt, van de Johan(1933-1988) “Stadsgezicht”, olieverf/board, circa 60 x 50 cm. € 70 - € 100719  

Löb, Kurt Leopold (Duitsland 1926-2015) "Twee dwazen", gesigneerd l.o en '98, 
krijttekening/papier, h 26 x b 18 cm. 

€ 80 - € 120720  

Een groen gepatineerd bronzen haan, gesigneerd met monogram 'A.B.', bronssculptuur, h 24 x l 
28 x d 12 cm.

€ 80 - € 120721  

Vijf diverse odeurflacons met zilveren montuur, 19e eeuw, tot. 5x. € 80 - € 120722  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren tasbeugel met jasseroncollier, aan zwart stoffen tas, jaarletter 
1916. Hierbij een dito zilveren tasbeugel aan kralenbeursje, 19e eeuw, tot. 2x. 

€ 50 - € 80723  

Vier gouden ringen, o.a. bezet met camee, bloedkoraal en zirkonia, totaal brutogewicht 6,0 gram, 
tot. 4x.

€ 140 - € 190724  

Een stel zilveren breipenhouders aan jasseroncollier, naar antiek voorbeeld. Hierbij divers zilver 
w.o. zilveren kerkboeksluiting.

€ 70 - € 100725  

Een notenkraker aan 830/1000 zilveren heften, Haags lof, rond 1900. € 40 - € 60726  

Een ovaal notenhouten boekenkastje met decoratie van boeksimulanten, 2e helft 20e eeuw, h 60 
x l 48 x b 33 cm. 

€ 50 - € 80727  

Pander, Pieter (Drachten (Garijp) 1962-) "Kalfje", gesigneerd voluit in potlood r.o en '07, 
ets/papier nr 67/100, h 10 x b 18 cm. 

€ 80 - € 120728  

Schaapstra, C.S. "Polderlandschap", olieverf/paneel, h 16 x b 35 cm (provenance; collectie galerie 
Wiek XX, Bad Nieuweschans). 

€ 50 - € 70729  

Griendt, van de Johan(1933-1988) “Haven Groningen”, gesigneerd met monogram r.o en ’78, 
houtsnede/papier – eigen druk, circa 45 x 55 cm.

€ 70 - € 100730  

Vijf ingelijste prenten met betrekking tot de ballonvaart, o.a. 19e eeuw, diverse afmetingen, tot. 5x. € 40 - € 60731  

Een gestoken houten Kwan yin, Thailand/Birma, 1e helft 20e eeuw, h 44 cm (hand los/gelijmd). € 60 - € 90732  

Etnografica/tribal. Een houten Punu masker, Gabon, Afrika, h 25 x b 26 cm (oog, oor beschadigd 
en gelijmd). 

€ 40 - € 60733  

Vijf blauw/wit aardewerk tegeltjes in lijst, Hollands, 18e eeuw, tot. 5x. € 80 - € 100734  

Een polychroom porseleinen koek dekselschaal, Hongarije, Herend, 20e eeuw, h h 20 x Ø 16 cm. 
Hierbij dito dolfijn en schaaltje en andere rechthoekige dekselschaal, tot. 6x. 

€ 70 - € 90735  

Een Murano parfumfles, Italië, Murano, gesigneerd: 'A. Ballarin Murano' en dito stickermerk, h 14 
cm. Hierbij drie polychroom glazen 'Des Pots' design kandelaars, h 26,5 cm, tot. 4x.

€ 60 - € 90736  

Een houten aapje, ontwerp: Kaj Borhesen, Denemarken, 80-er jaren, h 18,5 cm. Hierbij houten 
ijsbeer, gesigneerd: Lev Kari, Denmark, h 11,5 cm, tot. 2x. 

€ 50 - € 70737  

Een groen/wit aardewerk serviesfragment, 50/60-er jaren, Fris Edam, model 'Jubilant, 1958, 
gemerkt onderzijde, tot. 37x(gebruikssporen, schilfers, barsten). 

€ 80 - € 120738  

Leutholff, Sonja (Groningen 1950) "Zonder titel", gesigneerd voluit r.o en '98 en verso, 
gem.techniek/paneel, h 80 x b 58 cm. 

€ 60 - € 90739  

Rozema, Evert(toegeschreven aan) “Tafel in het bos”, niet gesigneerd, 
gem.techniek/pastel/papier, h 35 x b 41 cm.

€ 60 - € 90740  

Rozema, Evert (1892-1964) “Kerkje Appingedam”, gesigneerd voluit r.o en '36, 
gem.techniek/pastel/papier, h 60 x b 40 cm.  

€ 50 - € 70741  

Hollandse school, begin 20e eeuw "Boerenschuur in landschap",  gesigneerd in potlood r.o, 
gravure/papier, uitgave gebroeders Koch, Amsterdam, h 26 x b 40 cm. 

€ 50 - € 80742  

Een Cow parade koe 'Nacow Stockyard Race" + 'Cow girls', h 20 x l 30 cm, tot. 2x. € 80 - € 120743  

Een blank glazen jeneverfles, Holland 1895. Geëtst decor en tekst 'Kiderlend Pure Hollands 
Geneva - manufacturedby The Neth. SteamDistillery. Cy.Ld. -Rotterdam near Schiedam', h 23 cm 
(stop ontbreekt) (collectie verzamelaar/distillateur H.J. Hooghoudt te Groningen).

€ 30 - € 50744  

Een grote gestoken rood/bruin gelakt houten staande Boeddha met vergulding, Birma, midden 
20e eeuw, h 166 cm.

€ 200 - € 300745  

Een twee ladencommode in Louis XVI-stijl, 20e eeuw, h 76 x b 70 x d 40 cm. € 60 - € 90746  

Een lot diversen, hoofdzakelijk zilver, w.o. kristallen theebus met zilveren montuur, 19e/20e eeuw, 
tot. 7x. 

€ 60 - € 90747  
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Een bruin lederen sigarenetui met gouden sluiting, 19e eeuw, h 15 x b 8,5 cm. € 40 - € 60748  

Een Elgin polshorloge (vermaakt) in gouden kast, aan onedele flexband. € 70 - € 90749  

Een 2e gehalte 835/1000 zilveren biedermeier soepdienlepel, jaarletter 1850. Ovale 
gecontourneerde bak aan dito greep met gegraveerd floraal decor, onduidelijk meesterteken (bak 
gerepareerd). Hierbij dito zilveren gembercouvert, roomlepel en theeschep, totaal 225 gram, tot. 
5x. 

€ 100 - € 140750  

Een parelcollier aan 1e gehalte 925/1000 zilveren sluiting, lengte 110 cm. € 70 - € 90751  

Een lot divers zilver, w.o. lepels, servetring, totaal circa 298 gram. € 100 - € 140752  

Een éénlichtskandelaar, gemerkt: Christofle, France, h 16 cm. € 80 - € 120753  

Hollandse school, begin 20e eeuw "Geiten bij boerenbehuizing", litho/papier, h 29 x b 42 cm. € 60 - € 80754  

Rove, R (Engelse school 19e eeuw) "Portret van een jonge vrouw", portretminiatuur in ovale 
messing lijst, h 10 x b 8 cm. 

€ 80 - € 120755  

Drukker, Filippus Josephus (Delfzijl 1913-1996) "Poort met behuizing", gesigneerd vouit r.o, 
aquarel/papier, h 35 x b 25,5 cm. 

€ 70 - € 90756  

Veur, van der Paul (Winterswijk 1942) "Sikkepit", gesigneerd voluit in potlood r.o en '07, 
drogenaald/papier, eigen druk, h 10,5 x b 14,5 cm. 

€ 50 - € 70757  

Een lot diverse amberkleurige barnsteen sieraden, tot. 7x. € 40 - € 60758  

Een tropisch gestoken houten sidetable in Barok-stijl, eind 20e/21e eeuw, h 81 x b 128 x d 40 cm. € 60 - € 90759  

Een silver plated strooier, Regent-plate, 20e eeuw, h 17,5 cm. Hierbij een silver plated theekan en 
koekjespot, tot. 3x.

€ 30 - € 50760  

Een 14 krt 585/1000 gouden gourmetcollier, 12,3 gram, lengte 59 cm. € 350 - € 425761  

Een lot van vijf 2e gehalte 835/1000 zilveren lepels en vorken, 20e eeuw, totaal gewicht 580,5 
gram, tot. 10x.

€ 200 - € 300762  

Een Sterling 925/1000 zilveren peper- en zoutstel op onderblaadje, 20e eeuw, tot. 4x. € 30 - € 50763  

Een collier stokjes bloedkoralen + dito andere, tot. 2x. € 50 - € 80764  

Twee blank de chine porseleinen Kwan Yin, China, 20e eeuw. Hierbij happy Boeddha en zotjes bij 
een perzik, tot. 4x. 

€ 80 - € 120765  

Een Cow parade koe 'Big apple Cir" + 'Boca Bovine', h 22 x l 30 cm, tot. 2x. € 80 - € 120766  

Veur, van der Paul (Winterswijk 1942) "Besneeuwde Brink te Yde", gesigneerd l.o en '06 en 
verso, olieverf/paneel, , h 18 x b 25,5 cm. 

€ 100 - € 150767  

Hemstede, Warner (Hoogeveen 1945) "Winsinghof Roden", gesigneerd voluit r.o in potlood en in 
de plaat, gedateerd 26-12-1976, ets/papier nr 37/200, h 21 x b 32 cm. 

€ 40 - € 60768  

Een lot keramiek, w.o. 'vaas met vrouw' en 'kat op tafel(poten gelijmd)', modern/hedendaags 20e 
eeuw, tot. 3x (keramiek met strik gebroken) (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad 
Nieuweschans).

€ 70 - € 120769  

Een eikenhouten pagodevormige sigarenkist, ca. 1880. Decoratie van snijwerk 'Faux bamboe', h 
19 x l 32 x b 25 cm. 

€ 50 - € 70770  

Een silverplated ‘Metal Blanc’ visschep in originele cassette, Frankrijk 19e eeuw, l 32,5 cm. € 30 - € 50771  

Een collier bloedkoralen aan 14 krt 585/1000 gouden sluiting, l 195 cm. € 200 - € 300772  

Een 14 krt 585/1000 gehamerd gouden hartvormige hanger, bezet met briljantje, brutogewicht 2,3 
gram. 

€ 80 - € 120773  

Twee damespolshorloges met 14 krt 585/1000 gouden kast. Hierbij een lederen slangenring met 
gouden slangenkop, tot. 3x. 

€ 80 - € 100774  

Een Chinese laqué tweedeurs kast, rond 1900. Polychrome Chinoise beschildering met figuren, h 
150 x b 80 x d 33 cm. 

€ 100 - € 150775  

Een polychroom gedecoreerde 'Versace' cache-pot, Rosenthal, Studio-linie, Germany. Hierbij 
diverse 'Bulgary' koppen en schotels + drie vaasjes. 

€ 70 - € 100776  

Schuurhuis, Johannes (Joop)  (Steenwijkerwold 1920-1992) "Boerderij te Gees", gesigneerd voluit 
r.o, krijttekening/papier, h 37 x b 30 cm.

€ 40 - € 60777  

Een bronzen Boeddha, Thailand, 20e eeuw, h 44 cm. Hierbij een andere Boeddha op 
olifantentroon, h 27 cm, tot. 2x. 

€ 100 - € 140778  

Een stel vintage armleuningfauteuils, Dutch design, 60-er jaren, tot. 2x. € 150 - € 200779  
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Een silverplated bouilloire met gegraveerd floraal decor, eind 19e eeuw, h 35 cm. Hierbij 
silverplated presenteerblad met filetrand, Autriche, 20e eeuw, lengte 44 x b 34 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120780  

Een 18 krt 750/1000 gouden fantasiering bezet met kleursteen, brutogewicht 6,8 gram, ringmaat 
17,5 mm. 

€ 240 - € 300781  

Een lot divers 3e gehalte 800/1000 Djocja zilver, w.o theebus en theezeefje, 20e eeuw, tot. 6x. € 150 - € 250782  

Een kristallen Versace Rosenthal wijnfles stop, h 13,5 cm. € 30 - € 50783  

Een serie van elf 2e gehalte 835/1000 zilveren apostellepels, Meesterteken: Ree, J.C.van der, 
Schoonhoven/ Klaaswaal(1907/ 1926), tot. 11x. 

€ 60 - € 90784  

Een paar verzilverde tafelhanen, 20e eeuw, h 21 cm, tot. 2x. € 30 - € 50785  

Vos, de Henri (Modern/hedendaags, 20e eeuw) "Vis", 1985, gem.techniek/object, h 42 x l 34 x b 
29 cm (provenance; collectie galerie Wiek XX, Bad Nieuweschans).

€ 40 - € 60786  

Duitse school 19e eeuw “Bij het vuur”, niet gesigneerd, olieverf/paneel (bij gezaagd), h 24 x b 27,5 
cm (beschadigd/craquelé). Hierbij “Figuur in de tuin met op de achtergrond een dorp”, niet 
gesigneerd, olieverf/paneel, h 21 x b 26 cm (beschadigd/craquelé), tot. 2x.

€ 70 - € 120787  

Hollandse school, begin 20e eeuw "Geit in de stal", litho/papier, h 14 x b 18 cm. € 50 - € 80788  

Jantzen, B “Kerk te Loppersum”, gesigneerd voluit rechtsonder en gedateerd 22 aug. 22, 
aquarel/papier, h 38,5 x b 29 cm.

€ 60 - € 80789  

Een lot divers houten speelgoed in houten kist, 1e helft 20e eeuw. € 50 - € 80790  

Een polychroom houten commode met gestoken houten floraal decor, 20e eeuw, h 57 x b 92 x d 
44 cm.

€ 60 - € 90791  

Een rechthoekig notenhouten kunstkabinetje, China, 20e eeuw. Oplopend blad, daaronder twee 
laden, messing beslag, h 65 x b 69 x d 34 cm (beschadigingen). 

€ 80 - € 120792  

Een lot divers hoofdzakelijk zilver, w.o. miniaturen, tot. 9x. € 70 - € 90793  

Een lot divers zilver, w.o veterhaak aan zilveren greep, Engeland 19e eeuw, lengte 20 cm, tot. 6x. € 25 - € 40794  

Twee 14 krt 585/1000 gouden trouwringen, w.o 1 bezet met briljantje, totaal brutogewicht 10,7 
gram, tot. 2x. 

€ 300 - € 350795  

Etagèrezilver. Een filigrein ronde tafel met stoelen en een bank, tot. 7x. € 60 - € 90796  

Een 14 krt 585/1000 gouden rijring, bezet met elf briljantjes, brutogewicht 2,9 gram, ringmaat Ø  
19 mm. 

€ 70 - € 100797  

Een pendule in messing behuizing, Frankrijk 19e/begin 20e eeuw. Witte geëmailleerde wijzerplaat 
met Arabische cijfers geeft uren en minuten aan, uurwerk met kwikslinger, h 21 cm.

€ 50 - € 80798  

Een lot divers 2e gehalte 835/1000 zilverbestek, w.o. sauslepels, o.a. rondfilet, 20e eeuw, totaal 
641 gram, tot. 14x. 

€ 250 - € 300799  

Twee 2e gehalte 835/1000 zilveren geboortebekertjes en diverse theelepels, 20e eeuw, totaal 
282,5 gram, tot. 13x. 

€ 100 - € 140800  

Een eikenhouten schrijfkist, Engeland, 19e eeuw. Achter het schuine deksel interieur met 
brievenhouder en inktpot, h 29 x b 39 x d 21,5 cm. 

€ 80 - € 120801  

Een lot diverse Aziatica, w.o. speksteen en bronzen Dog of Foo, China 19e/20e eeuw, tot. 8x. € 60 - € 90802  

Twee diverse bronzen Boeddha's, Thailand, 20e eeuw, h 22 cm, tot. 2x. € 60 - € 90803  

Een blank glazen odeurflacon met gouden montuur en klepdeksel, inclusief stopje en foedraal, 
19e eeuw. Hierbij dito exemplaar met zilveren montuur (zonder stopje), h 10 cm, tot. 2x. 

€ 120 - € 160804  

Een 1e gehalte 925/1000 zilveren tafelstuk met fruit en mais, 20e eeuw, h 5 x l 11,5 cm. € 70 - € 90805  

Een tafelpendule in notenhouten behuizing, rond 1900. Gecontourneerde kap met vaasbekroning, 
wijzerplaat met Romeinse cijferaanduding, geprofileerd basement, rustend op afgeplatte bolpoten, 
h 45 cm. 

€ 50 - € 80806  

Een bronzen Nepalese Padmasambhava, Nepal, 20e eeuw. Hierbij een messing Boeddha, h 36 
en 22 cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 120807  

Een lot diversen, w.o. brons, boeksimulant en jardinaire, 19e/20e eeuw, tot. 5x. € 40 - € 60808  

Een tafelpendule in eikenhouten behuizing met hekwerk, 20e eeuw, h 32 cm. € 40 - € 60809  

Een Märklin speeldoos met twee instructieboekjes, Duitsland, ca. 1930. € 50 - € 80810  

Een gestoken houten kraanvogel met jong, Indonesië, Bali, 20e eeuw. Gesigneerd onderzijde: 
Tan Tra Gallery, Bas Bali, h 46 cm. 

€ 40 - € 60811  

Zes diverse Brimese bronzen opiumgewichten in de vorm van een vogel, h 4 - 12 cm, tot. 6x. € 60 - € 90812  
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Een polychroom gedecoreerd porseleinen Schneider Böck naar Wilhelm Busch, Ens, Volkstedt, 
20e eeuw,  modelnr. 7778, hoogte 17 cm. Hierbij dito meisje met twee ganzen en varken, h 18 
cm, tot. 2x. 

€ 80 - € 100813  

Een eikenhouten tweedeurskastje Neo-Gotische stijl 20e eeuw, h 126 x b 70 x d 40 cm. € 60 - € 80814  

Een vintage design stoel,  Marko, Holland, 60-er jaren. Ontwerp: Wyske Kooistra, zwart geverfd 
metalen U-structuur frame met grijze bekleding, gemerkt met sticker onderzijde. 

€ 60 - € 80815  

Een stoffen Birmees Kalaga wandtapijt met diverse scènes, , 1e helft 20e eeuw. Geborduurd met 
o.a. lovers en glaskralen, h 120 x b 24 cm.

€ 300 - € 400816  

Een dekenkist met plat deksel, 18e eeuw. Eikenhout, front met gestoken decor, rustend op 
sledepoten, h 65 x l 110 x d 65 cm.

€ 80 - € 100817  

Een zwart marmeren klokstel, 19e eeuw. Bestaande uit pendule en twee coupes met verguld 
decor, ingelegd met bruin marmer, tot. 3x (coupes met losse delen).

€ 120 - € 160818  
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Veilinghuis Omnia VOF
Veilinglocatie: Albert Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
Postadres: Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand
Tel.: (0598) 39 25 92, Mobiel: 06- 53 42 83 50
E-mailadres: info@veilinghuis-omnia.nl, Website: www.veilinghuis-omnia.nl
IBAN: NL52 SNSB 0908 2219 59 - BIC: SNSBNL2A
IBAN: NL94 RABO 0366 9749 71 - BIC: RABONL2U
BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

Schriftelijke bieding:

Naam .......................................................................................................................................................................

Adres ...............................................................................	 Postcode ......................................................................

Plaats ...............................................................................	 Land.............................................................................

E-mail ...............................................................................	 Telefoon ......................................................................

Datum...............................................................................	 Handtekening .............................................................

• De schriftelijke koopopdracht wordt alleen geaccepteerd indien deze is ondertekend
• Telefonische biedingen zijn mogelijk wanneer het object een richtprijs € 150,- of hoger heeft en na invulling van 	
   een biedopdracht
• Voor schriftelijk of telefonisch bieden op kavels met een richtprijs boven € 10.000,- kan om een verklaring van         	
   uw bank en een kopie van een geldig legitimatiebewijs gevraagd worden.
• Betalingen dienen binnen drie dagen na aankoop te geschieden.
• De goederen dienen binnen de vooraf gestelde termijn afgehaald te worden vanaf de veilinglocatie (zie pagina    	
   2) ! N.B. Aan kopers die deze termijn overschrijden kan per kalenderdag de somma van €50,- in rekening 
   worden gebracht voor vervoer en opslagkosten, ongeacht het bedrag der nota.
• De gekochte goederen kunnen voor riscio van de ontvanger/koper verzonden worden.

Nr.	 Omschrijving					                   Limiet
							                     zonder opgeld

LID VAN DE NEDERLANDSE ORGANISATIE 
VAN MAKELAARS, VEILINGHOUDERS EN 
BEEDIGDE TAXATEURS IN ROERENDE 
GOEDEREN EN MACHINERIEEN.



WWW.VEILINGHUIS-OMNIA.NL
Veilingadres: Veilinghuis Omnia, A. Plesmanlaan 1-P, 9615 TJ Kolham/ Midden-Groningen
(ca. 15 km vanaf Groningen)

Veilingagenda 2025
Algemene Kunst & Antiekveiling: 
Vanaf 18 februari 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 14 februari:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 15 februari: 11.00 - 17.00 uur
zondag 16 februari:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 6 mei 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 2 mei:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 3 mei: 11.00 - 17.00 uur
zondag 4 mei:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 1 juli 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 27 juni:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 28 juni: 11.00 - 17.00 uur
zondag 29 juni:   11.00 - 17.00 uur

Zomervakantiesluiting 14 juli t/m 11 augustus 2025

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf 7 oktober 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 3 oktober:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 4 oktober: 11.00 - 17.00 uur
zondag 5 oktober:   11.00 - 17.00 uur

Algemene Kunst & Antiekveiling:
Vanaf woensdag 9 december 2025, Aanvang: 19.00 uur
Kijkdagen:
vrijdag 5 december:   13.00 – 17.00 uur
zaterdag 6 december: 11.00 - 17.00 uur
zondag 7 december:   11.00 - 17.00 uur

Inbreng gevraagd van o.a.:
Design en antieke meubelen: kasten, stoelen, tafels, klokken, lampen, etc.
Kunstnijverheid: art deco, art nouveau amsterdamse school
Schilderijen en prenten: Groninger Ploeg, Friese en Drentse kunst, moderne en hedendaagse kunst
Aardewerk: o.a. plateel aardewerk, Brandjes, Purmerend, Rozenburg, Eskaf, etc.
Glas: Copier, Berlage, de Bazel, Willem Heesen, Daum, Le Verre, Scheinder, etc.
Goud & Zilver: o.a. sieraden, voorwerpen, etc.
Verzamelwaardige curiosa o.a.: fifties, sixties, emaille reclame, etc.



Veilinglocatie / Bezoekadres:
Albert Plesmanlaan 1P (industrieterrein Rengerspark)

9615 TJ Kolham / Hoogezand

Postadres:
Kastanjeweg 6, 9603 DE Hoogezand

Tel.:(0598) 39 25 92
Mobiel: 06 - 53 42 83 50

E-mail: info@veilinghuis-omnia.nl
Internet: www.veilinghuis-omnia.nl

Veilinghuis Omnia
IBAN: NL52 SNSB 0908 22 19 59 - BIC: SNSBNL2A

BTW: NL858709302B01 - KvK: 71421734

De catalogus is te vinden op:

www.veilinghuis-omnia.nl

H. Raspe 
register taxateur / veilinghouder


